
Географія

1.  Працю “Порадник з географії", яка доповнена 27 картами створив:

а.  Геродот
б.  Ератосфен
в.  Страбон 
г.  Птолемей

2.  Уперше застосував картографічні проекції:

а.  Геродот
б.  Ератосфен
в.  Страбон 
г.  Гіппарх

3.  Першим мандрівником-європейцем, що дістався Східної Азії був:

а.  Амеріго Веспуччі
б.  Марко Поло
в.  Васко да Гама
г.  Ібн Батута

4.  Установив, що Нова Зеландія складається з 2 островів:

а.  В. Дампір у 1776-1779 рр.
б.  Д. Кук у 1969-1979 рр.
в.  О. Селкірк у 1697-1699 рр.
г.  Д. Кук 1768-1771 рр.

5.  Східне узбережжя Австралії вперше наніс на карту:

а.  Френсіс Дрейк
б.  Джеймс Кук
в.  Васко да Гама
г.  Михайло Лазарєв

6.  У VII-XIV ст. острови Ісландія, Гренландія, півострів Лабрадор відкрили:

а.  нормани
б.  греки
в.  португальці
г.  індійці

7.  Розжарені космічні тіла – це: 

а.  зірки
б.  планети
в.  метеори
г.  супутники

8.  У Сонячній системі знаходяться: 

а.  10 планет 
б.  6 планет
в.  8 планет
г.  7 планет



9.  Кого з давньогрецьких вчених називають "батьком географії", тому що він уперше застосував
термін "географія": 

а.  Ератосфера
б.  Геродота
в.  Птолемея
г.  Піфагора

10.  Що вивчає фізична географія: 

а.  закономірності розвитку природи Землі
б.  закономірності розміщення населення
в.  закономірності розміщення господарства
г.  правила складання карт та планів

11.  Хто з мореплавців уперше в історії здійснив за життя три навколосвітні подорожі: 

а.  Фернан Магеллан
б.  Джеймс Кук
в.  Христофор Колумб
г.  Васко да Гама

12.  Хто відкрив Антарктиду: 

а.  Іван Крузунштерн і Юрій Лисянський
б.  Фадей Беллінсгаузен і Михайло Лазарев
в.  Руаль Амундсен і Роберт Скотт
г.  Джеймс Кук і Абель Тасман

13.  Яку назву має українська полярна станція в Антарктиді: 

а.  "Тарас Шевченко"
б.  "Академік Вернадський"
в.  "Січ-1"
г.  "Молодіжна"

14.  Що в перекладі з грецької означає слово " географія": 

а.  "землевпорядкування"
б.  "вимірювання Землі"
в.  "землеописання"
г.  "мандрівка Землею"

15.  Що вивчає соціальна та економічна географія: 

а.  закономірності розвитку природи Землі
б.  закономірності розміщення населення та господарства 
в.  правила складання планів місцевості
г.  правила складання географічних карт

16.  Хто зі стародавніх вчених вперше довів, що Земля має форму кулі: 

а.  Геродот
б.  Піфагор
в.  Ератосфен
г.  Птолемей

17.  Першу карту з географічними координатами склав:



а.  Ератосфен
б.  Геродот 
в.  Страбон
г.  Піфагор

18.  Місто Північної Америки, яке у середині XVII ст. називали Новим Амстердамом:

а.  Вашингтон 
б.  Канберра 
в.  Кейптаун 
г.  Нью-Йорк

19.  Перша навколосвітня подорож завершилася:

а.  1492 р.
б.  1522 р.
в.  641 р.
г.  1117 р. 

20.  Антарктиду було відкрито:

а.  1920 р.
б.  1820 р.
в.  1519 р.
г.  1642 р. 

21.  Жителі Вавилона зображували світ у вигляді:

а.  півкулі
б.  острова
в.  гори
г.  диска

22.  Мешканці Індії уявляли Землю у вигляді:

а.  півкулі
б.  острова
в.  гори
г.  диска

23.  Уперше створив кулясте зображення Землі (глобус) в 1492 році:

а.  Дж. Кук 
б.  М. Бехайм
в.  Х. Колумб
г.  Б. Діаш

24.  Ким за національністю був Васко да Гама:

а.  португалець
б.  італієць
в.  англієць
г.  росіянин

25.  Ким за національністю був Марко Поло:

а.  португалець
б.  італієць



в.  англієць
г.  росіянин

26.  Виберіть дослідницьку діяльність Джеймса Кука:

а.  відкрив Індію
б.  відкрив східне узбережжя Австралії
в.  провів чисельні дослідження в океані, уточник атлас світу
г.  відкрив Антарктиду

27.  Виберіть дослідницьку діяльність І. Крузенштерна та Д. Лисянського:

а.  відкрив Індію
б.  відкрив східне узбережжя Австралії
в.  провів чисельні дослідження в океані, уточник атлас світу
г.  відкрив Антарктиду

28.  Виберіть дослідницьку діяльність Ф. Беллінсгаузена та М. Лазарєва:

а.  відкрив Індію
б.  відкрив східне узбережжя Австралії
в.  провів чисельні дослідження в океані, уточник атлас світу
г.  відкрив Антарктиду

29.  Хто пов'язаний з Епохою великих географічних відкриттів:

а.  Христофор Колумб
б.  Ібн Батута
в.  Девіс Лівінгстон
г.  Джейм Кук

30.  Назва кута між лінією сітки та напрямом на даний предмет:

а.  магнітне схилення 
б.  дирекційний кут
в.  зближення меридіанів
г.  географічний кут

31.  Укажіть метод географічних досліджень, який дає змогу зобразити, проаналізувати
природні та суспільні явища у просторі й часі за допомога умовних знаків:

а.  космічний 
б.  картографічний 
в.  історичний
г.  хімічний

32.  До циклу яких наук відносять географію:

а.  історичних
б.  математичних
в.  природничих
г.  гуманітарних

33.  Укажіть ім’я мандрівника, який здійснив першу навколосвітню подорож:

а.  Ібн Баттута
б.  Джеймс Кук
в.  Фернан Магеллан
г.  Христофор Колумб



34.  У 1492 році береги Америки відкрив:

а.  Христофор Колумб
б.  Афанасій Нікітін
в.  Марко Поло
г.  Ібн Баттута

35.  Укажіть, хто очолював експедицію, яка 28 січня 1820 р. відкрила останній шостий материк:

а.  Іван Крузенштерн і Юрій Лисянський
б.  Фаддей Беллінсгаузен і Михайло Лазарєв 
в.  Джеймс Кук
г.  Вітус Беринг

36.  Вкажіть давньогрецького мислителя, який багато подорожував і у його працях описується
Скіфія:

а.  Ератосфен
б.  Арістотель
в.  Геродот
г.  Птоломей

37.  Як через помилку Христофора Колумба й до нині називають корінних жителів Америки: 

а.  американці
б.  колумбійці
в.  індійці
г.  індіанці

38.  Який материк у давнину називали "Невідома Південна Земля": 

а.  Африку
б.  Північна Америку
в.  Південна Америку
г.  Австралію

39.  Про існування якої частини світу стало відомо європейцям в останню чергу: 

а.  Америку
б.  Антарктиду
в.  Австралію
г.  Азію

40.  Який вид масштабу записують у вигляді дробу: 

а.  цифровий
б.  іменований
в.  лінійний
г.  числовий

41.  На планах і географічних картах наносять висоту точок: 

а.  абсолютну
б.  точну
в.  приблизну
г.  відносну

42.  Умовними знаками географічні об’єкти показують на: 



а.  космічному знімку
б.  аерофотознімку
в.  плані місцевості
г.  малюнку

43.  Укажіть групу умовних знаків, до якої належить зображення болота на карті.

а.  контурні
б.  лінійні
в.  значкові
г.  пояснювальні

44.  Лінія на карті, яка слугує відліком географічної довготи:

а.  екватор
б.  180 меридіан
в.  нульовий меридіан
г.  найближчий меридіан

45.  Лінія на карті, яка слугує відліком географічної широти:

а.  екватор
б.  180 меридіан
в.  нульовий меридіан
г.  найближчий меридіан

46.  Картографічна проекція, яку використовують для побудови топографічних карт:

а.  поперечна циліндрична рівнокутна
б.  нормальна азимутальна
в.  нормальна конічна
г.  поліконічна

47.  Ізобари- це :

а.  лінії, що з’єднують точки на карті з однаковою температурою
б.  лінії, що з’єднують на карті точки з однаковим тиском
в.  лінії, що з’єднують на карті точки з однаковою кількістю опадів
г.  лінії, що з’єднують на карті точки з однаковою абсолютною висотою

48.  Величина азимута напрямку на північний схід:

а.  315°
б.  45°
в.  135°
г.  90°

49.  Перший знімок земної кулі з літака - аерофотознімок – було зроблено:

а.  близько 5 років тому
б.  близько 50 років тому
в.  близько 150 років тому
г.  близько 250 років тому

50.  Меридіани – це:

а.  двогранний кут, утворений площиною початкового меридіана й площиною меридіана,
що проходять через дану точку
б.  уявні лінії, що сполучають полюси



в.  система паралелей та меридіанів, що дозволяє визначити географічні координати точки
на земній поверхні
г.  лінії перетину поверхні земної кулі площинами, паралельними до площини екватора.

51.  Паралелі – це:

а.  двогранний кут, утворений площиною початкового меридіана й площиною меридіана,
що проходять через дану точку
б.  уявні лінії, що сполучають полюси
в.  система паралелей та меридіанів, що дозволяє визначити географічні координати точки
на земній поверхні
г.  лінії перетину поверхні земної кулі площинами, паралельними до площини екватора.

52.  Географічна сітка– це:

а.  двогранний кут, утворений площиною початкового меридіана й площиною меридіана,
що проходять через дану точку
б.  уявні лінії, що сполучають полюси
в.  система паралелей та меридіанів, що дозволяє визначити географічні координати точки
на земній поверхні
г.  лінії перетину поверхні земної кулі площинами, паралельними до площини екватора.

53.  Величина азимута напрямку на північ:

а.  45°
б.  0°
в.  135°
г.  90°

54.  Товщина літосфери під гірськими системами становить:

а.  50 - 75 км
б.  5 - 10 км
в.  30 - 35 км
г.  0-5 км

55.  Назва великих блоків земної кори з верхньою мантією, які переміщуються в астеносфері:

а.  щити
б.  платформи
в.  літосферні плити
г.  складчасті структури

56.  Процес, який відбувається в зоні розходження літосферних плит:

а.  утворюється земна кора материкового типу
б.  утворюється земна кора океанічного типу
в.  відбуваються повільні коливальні рухи земної кори
г.  немає правильної відповіді

57.  Рівнини за абсолютною висотою поділяються на:

а.  плоскі та горбисті
б.  первинні та вторинні
в.  низовини, височини, плоскогір’я 
г.  складчасті, вулканічні, брилові

58.  Землетруси найчастіше зароджуються:



а.  на дні океану
б.  у горах
в.  у зоні зіткнення літосферних плит
г.  на рівнинах

59.  Остання епоха горотворення перед початком мезозойської ери:

а.  байкальська
б.  герцинська
в.  каледонська
г.  альпійська

60.  Гори, які НЕ належать до високих:

а.  Гімалаї
б.  Кримські
в.  Анди
г.  Альпи

61.  Тип відкладів, до якого належать наноси, що акумулюються в заплавах:

а.  морські 
б.  алювіальні
в.  хімічні
г.  біогенні

62.  Назва довгої та вузької океанічної западини з крутими схилами, що має глибину понад 6 000
м:

а.  глибоководний жолоб
б.  материковий схил
в.  океанічна улоговина
г.  серединно-океанічний хребет

63.  Який вид масштабу виражають словами: 

а.  цифровий
б.  іменований
в.  лінійний
г.  числовий

64.  Літосфера-це …оболонка Землі: 

а.  повітряна
б.  водна
в.  тверда
г.  оболонка життя

65.  Як називається процес руйнування та зміни гірських порід під дією коливань температур: 

а.  робота вітру
б.  фізичне вивітрювання
в.  хімічне вивітрювання
г.  робота льодовиків

66.  Які форми рельєфу вважаються найбільшими на Землі: 

а.  гори та рівнини
б.  материки та западини океанів



в.  горби та западини
г.  височини й низовини 

67.  Які форми рельєфу, що відсутні на суходолі, є на дні Світового океану: 

а.  плоскі рівнини
б.  горбисті рівнини
в.  глибоководні жолоби
г.  гори

68.  Як називаються гори, які виникли на краях літосферних плит у результаті їхнього зсування: 

а.  брилові
б.  вулканічні
в.  складчасто брилові
г.  складчасті

69.  Як називається процес руйнування та зміни гірських порід під дією розчинів води та
повітря: 

а.  робота вітру
б.  фізичне вивітрювання
в.  хімічне вивітрювання 
г.  робота льодовиків

70.  Земля, як інші планети Сонячної системи, має: 

а.  кулясту форму
б.  круглу форму 
в.  опуклу форму 
г.  має витягну форму

71.  Екваторіальний радіус Землі на 21,4 км від полярного : 

а.  коротший 
б.  довший
в.  опукліший 
г.  ширший

72.  Земля обертається навколо осі: 

а.  із заходу на схід
б.  зі сходу на захід
в.  вправо 
г.  вліво

73.  Площа поверхні Землі становить: 

а.  149 млн.км²
б.  510 млн.км²
в.  358 млн.км²
г.  134 млн.км²

74.  На поверхню Світового океану від всієї площі Землі припадає: 

а.  26% 
б.  87% 
в.  71%
г.  21%



75.  Яким кольором позначаються височини на географічних картах: 

а.  синім 
б.  зеленим 
в.  коричневий
г.  жовтий

76.  Яким кольором позначаються глибини на географічних картах: 

а.  синім
б.  зеленим 
в.  коричневий 
г.  жовтий

77.  Сонце –це: 

а.  зірка
б.  планета
в.  супутник Землі
г.  метеорит

78.  Столиця, якої держави знаходиться на "гринвіцькому" меридіані: 

а.  Німеччини
б.  Франції
в.  Великої Британії
г.  Іспанії

79.  Уявна лінія, яка ділить планету Земля на північну та південну півкулі: 

а.  меридіан
б.  тропік
в.  полярне коло
г.  екватор

80.  Найбільша планета: 

а.  Земля
б.  Венера
в.  Меркурій
г.  Юпітер

81.  Одна з найголовніших властивостей вод Світового океану-солоність. В яких одиницях вона
вимірюється? 

а.  проміле
б.  відсоток
в.  градус
г.  метрах

82.  Якого шару немає в атмосфері Землі? 

а.  тропосфери
б.  стратосфери
в.  азотосфери
г.  іоносфери

83.  Який основний чинник визначає температуру повітря певної місцевості: 



а.  атмосферний тиск
б.  кут падіння променів Сонця на земну поверхню
в.  вологість повітря
г.  швидкість вітру

84.  Що є причиною формування вітру: 

а.  атмосферні опади
б.  різниця вологості повітря
в.  різниця атмосферного тиску
г.  поява хмар на небі

85.  Поява яких хмар на небі є ознакою зміни погоди: 

а.  купчастих
б.  купчасто-дощових
в.  перистих
г.  шаруватих

86.  Виберіть види опадів, що випадають з хмар:

а.  туман
б.  іній
в.  град
г.  роса

87.  Виберіть види опадів, що не випадають з хмар: 

а.  сніг
б.  іній
в.  град
г.  дощ

88.  В якій частині атмосфери міститься 80% усього повітря та майже вся водяна пара: 

а.  тропосфера
б.  стратосфера
в.  мезосфера
г.  термосфера

89.  Як називають прилади, за допомогою яких досліджують погоду: 

а.  кліматичні
б.  синоптичні
в.  метеорологічні
г.  збільшувальні

90.  Що є основним забруднювачем атмосферного повітря: 

а.  виверження вулканів
б.  автомобільний транспорт
в.  теплові електростанції
г.  сільське господарство

91.  Кожен шар атмосфери відрізняється від інших: 

а.  хімічним складом, температурою, вологістю
б.  щільністю, вологістю, температурою



в.  майже не відрізняється
г.  немає правильної відповіді

92.  Для вимірювання атмосферного тиску користуються приладом, який називається: 

а.  манометр
б.  динамометр
в.  термометр
г.  барометр 

93.  Визначте науку, яка займається вивченням погоди: 

а.  астрологія
б.  спелеологія
в.  метеорологія
г.  гідрологія

94.  Про що віщує ранкова багряно-червона зоря (світанок) узимку: 

а.  про похолодання
б.  про спеку
в.  про сильний вітер
г.  про мороз

95.  З наведених нижче опадів визначте, які випадають не з хмар: 

а.  дощ
б.  сніг
в.  град
г.  роса

96.  Хмари, поява яких свідчить про можливу грозу, зливу і навіть град,.. 

а.  шаруваті
б.  перисті
в.  купчасті
г.  шарувато-купчасті

97.  Укажіть поняття, якому відповідає визначення: "верхній твердий шар літосфери, потужність
якого коливається від 5 км до 80 км, складається з гірських порід та мінералів":

а.  ядро
б.  мантія
в.  земна кора
г.  астеносфера

98.  Укажіть шар атмосфери, у якому розташований озоновий шар:

а.  термосфера
б.  мезосфера
в.  стратосфера 
г.  тропосфера

99.  Причиною формування різних типів клімату в межах одного й того ж кліматичного поясу є:

а.  різний кут падіння сонячних променів
б.  різна кількість сонячної радіації
в.  різна кількість опадів
г.  вплив підстилаючої поверхні та Світового океану



100.  Кліматичний пояс, який займає на материку Євразія найбільшу площу:

а.  екваторіальний
б.  помірний
в.  тропічний
г.  субтропічний

101.  Загальна кількість променевої енергії Сонця, яка досягла земної поверхні:

а.  сонячне сяйво
б.  сумарна сонячна радіація
в.  променева енергія Сонця
г.  радіаційний баланс

102.  Район Землі, який має найбільший показник альбедо:

а.  Балтійське море
б.  Антарктида
в.  Сахара
г.  Західний Сибір

103.  Які гази відіграють важливу роль у формуванні атмосферного повітря:

а.  кисень, аргон, сірчистий газ
б.  азот, неон, аргон
в.  кисень, азот, вуглекислий газ
г.  азот, криптон, сірчистий газ

104.  Причина припливів і відпливів у Світовому океані:

а.  притягання водної оболонки Землі Місяцем і Сонцем
б.  нерівномірний річковий стік
в.  нерівномірне нагрівання земної поверхні
г.  нахил земної осі до площини орбіти

105.  Падіння річки – це:

а.  кількість води, яку річка виносить за рік
б.  кількість води, яку річка виносить за 1 секунду
в.  зниження рівня води в річці в певний період року
г.  різниця висот рівнів витоку й гирла річки

106.  Основна властивість артезіанських вод:

а.  піднімаються вгору й при виході на поверхню фонтанують
б.  утворюють джерела в підніжжях схилів
в.  формують верхові болота
г.  інфільтруються вниз по тріщинах

107.  Найглибше озеро на Землі:

а.  Ладозьке 
б.  Танганьїка 
в.  Вікторія 
г.  Байкал

108.  Тип живлення, який переважає в річок екваторіального поясу:

а.  льодовиковий
б.  дощовий



в.  підземний
г.  мішаний

109.  Хвойне дерево-релікт минулих геологічних часів:

а.  тис ягідний
б.  сосна
в.  модрина
г.  ялівець

110.  Укажіть рядок, у якому вказані всі грунтотвірні чинники:

а.  гірські породи, клімат, вода, організми, час
б.  рельєф, клімат, рослини
в.  гірські породи, клімат, організми
г.  клімат, вода, організми, час

111.  Назва лісів лісостепової зони, у деревостані яких переважає дуб:

а.  галерейні
б.  рамені
в.  діброви
г.  березняки

112.  Чинники, які є антропогенними:

а.  сукупність чинників органічного світу (рослин,тварин, мікробів)
б.  сукупність умов зовнішнього неорганічного середовища, що впливають на організми
в.  вплив людської діяльності на органічний світ
г.  взаємодія живих організмів з водним і повітряним середовищем

113.  Одна з причин формування парникового ефекту на планеті:

а.  підвищення вмісту вуглекислого газу в атмосфері
б.  висаджування лісосмуг
в.  розширення площ, які зайняті кар’єрами 
г.  розширення безвідходного виробництва

114.  Укажіть широту, в якій поширені гілеї:

а.  екваторіальні
б.  арктичні
в.  субарктичні
г.  антарктичні

115.  Кліматичний пояс, у межах якого НЕ розташований Тихий океан:

а.  помірний
б.  арктичний
в.  екваторіальний
г.  тропічний

116.  Холодна течія в Тихому океані, яка проходить біля узбережжя Північної Америки:

а.  течія Куросіо
б.  Північно-Тихоокеанська
в.  Північно Пасатна
г.  Каліфорнійська

117.  Походження Гавайських островів:



а.  материкове
б.  коралове
в.  вулканічне
г.  океанічне

118.  Назву Тихому океану дав:

а.  Джеймс Кук
б.  Амеріго Веспуччі
в.  Пабло Нарвалес
г.  Фернан Магеллан

119.  Острів, який розташований у межах Тихого океану:

а.  о. Шрі-Ланка
б.  о. Сахалін
в.  о. Мадагаскар
г.  о. Ян-Маєн

120.  Характеристика, яка властива для Атлантичного океану:

а.  омиває береги Америки, Євразії та Африки
б.  повністю розташований у Північній півкулі
в.  повністю розташований у Західній півкулі
г.  омиває береги Євразії та Австралії

121.  Океани, води яких омивають береги острова Гренландія:

а.  Північний Льодовитий і Тихий океани
б.  Індійський і Тихий океани
в.  Північний Льодовитий та Атлантичний океани
г.  Індійський та Атлантичний океани

122.  Атлантичний океан НЕ омиває:

а.  Євразію
б.  Австралію
в.  Північну Америку
г.  Південну Америку

123.  До складу Атлантичного океану НЕ входить:

а.  Середземне море
б.  Карибське море
в.  Охотське море
г.  Балтійське море

124.  Найбільша затока Атлантичного океану:

а.  Гвінейська
б.  Біскайська
в.  Мексиканська 
г.  Фанді 

125.  Виберіть найжаркіший кліматичний пояси:

а.  арктичний
б.  помірний



в.  екваторіальний
г.  тропічний

126.  Виберіть найхолодніший кліматичний пояси:

а.  арктичний
б.  помірний
в.  субарктичний
г.  тропічний

127.  Географію прийнято ділити на дві великі частини:

а.  хімічну та економічну 
б.  фізичну та біологічну 
в.  фізичну та економічну
г.  фізичну та хімічну

128.  До джерел географічних знань НЕ належить:

а.  мережа інтернет 
б.  супутник зв’язку
в.  карти та атласи 
г.  енциклопедії та довідники

129.  У межах басейну Атлантичного океану НЕ розташований:

а.  Аравійський п-ів
б.  п-ів Флорида
в.  Піренейський п-ів
г.  Балканський п-ів

130.  Останньою територією, приєднаною до України, є: 

а.  Закарпаття
б.  Буковина
в.  Крим
г.  Буджак

131.  Україна розташована у: 

а.  західній частині Євразії
б.  західній частині Європи
в.  східній частині Азії
г.  південній частині Європи

132.  Один з географічних центрів Європи знаходиться біля: 

а.  с. Соломонове
б.  смт. Ділове
в.  біля смт. Грем’яч
г.  на мисі Сарич

133.  Які області межують з Грузією: 

а.  Луганська
б.  Запорізька
в.  Донецька
г.  жодна

134.  Акт про незалежність України прийнято: 



а.  16 липня 1990 р.
б.  24 серпня 1991 р.
в.  28 червня 1996 р.
г.  25 грудня 1991 р.

135.  Прапор, герб та гімн затверджені Конституцією України: 

а.  16 липня 1990 р.
б.  24 серпня 1991 р.
в.  28 червня 1996 р.
г.  25 грудня 1991 р.

136.  Загальна довжина кордонів становить близько: 

а.  900 км
б.  1300 км
в.  603 км
г.  7600 км

137.  Рівнини займають від території України: 

а.  5%
б.  65%
в.  95%
г.  25%

138.  Гори займають від території України: 

а.  5%
б.  65%
в.  95%
г.  25%

139.  Територія нашої країни нахилена: 

а.  з півночі на південь
б.  з півдня на північ
в.  на захід
г.  на схід

140.  Найвища точка території України знаходиться: 

а.  на Хотинській височині
б.  на Подільській височині
в.  в Українських Карпатах
г.  на узбережжі Хаджибейськоголиману

141.  Найбільшу кількість тепла отримують: 

а.  полярні пояси Землі
б.  тропічні пояси
в.  помірні пояси
г.  субтропічні пояси

142.  Основними об’єктами сучасних географічних досліджень є: 

а.  Україна
б.  північ Росії



в.  Африка
г.  Антарктида і Світовий Океан

143.  У якій частині світу знаходиться Китай: 

а.  Азія
б.  Європа
в.  Африка
г.  Амеика

144.  У якій природній зоні можна зустріти "ліс по коліна":

а.  в арктичних пустелях
б.  у тропічних лісах
в.  в тундрі
г.  у субтропічних лісах

145.  До острівних держав не належить: 

а.  Японія
б.  Велика Британія
в.  Італія
г.  Ісландія

146.  Більше всього людей живе в: 

а.  Європі
б.  Азії
в.  Америці
г.  Африці

147.  В яких природних зонах не розташована Україна: 

а.  степовій
б.  лісостеповій
в.  тундровій
г.  змішані ліси

148.  Живі організми вперше з’явилися: 

а.  в океані
б.  на суші
в.  під землею
г.  всі правильні варіанти

149.  На політичних картах нанесено: 

а.  заводи
б.  гори і рівнини
в.  межі держав
г.  природні зони

150.  Укажіть назву древнього материка:

а.  Євразія
б.  Гондвана
в.  Америка
г.  Старий Світ

151.  Укажіть назву древнього материка:



а.  Євразія
б.  Пангея
в.  Америка
г.  Старий Світ

152.  Укажіть назву древнього материка:

а.  Євразія
б.  Лавразія
в.  Америка
г.  Старий Світ

153.  Виберіть материк, який перетинає початковий меридіан:

а.  Африка
б.  Австралія
в.  Північна Америка
г.  Південна Америка

154.  Виберіть материк, який перетинає початковий меридіан:

а.  Австралія
б.  Північна Америка
в.  Південна Америка
г.  Євразія

155.  Які географічні об’єкти знаходяться в західній півкулі:

а.  Суецький канал
б.  озеро Байкал
в.  Панамський канал
г.  Чорне море

156.  Які гори розташовані в Євразії: 

а.  Анди
б.  Кордильєри
в.  Драконові
г.  Кавказькі

157.  Атмосфера – це …оболонка Землі: 

а.  повітряна
б.  водна
в.  тверда
г.  оболонка життя

158.  В яку пору року настає повінь на річках, які мають снігове живлення: 

а.  влітку
б.  восени
в.  взимку
г.  навесні

159.  Найвищим водоспадом у світі є: 

а.  Ніагарський
б.  Вікторія



в.  Учансу
г.  Анхель

160.  Як називають озера, в які впадають річки, але жодна не витікає: 

а.  стічні
б.  безстічні
в.  проточні
г.  прісні

161.  Чому в горах України немає льодовиків: 

а.  гори молоді за віком
б.  гори не достатньо високі
в.  гори не досягають висоти снігової лінії
г.  клімат у горах достатньо теплий

162.  В яку пору року настає повінь на річках, які мають льодовикове живлення: 

а.  влітку
б.  восени
в.  взимку
г.  навесні

163.  Шар мерзлої землі з постійною температурою нижчою за 0°С називається: 

а.  гірським льодовиком
б.  покривним льодовиком
в.  багаторічною мерзлотою
г.  викопним льодом

164.  Біосфера-це: 

а.  повітряна оболонка
б.  водна оболонка
в.  тверда оболонка
г.  оболонка життя

165.  Грунти, які характерні для зони степу: 

а.  сірі лісові
б.  чорноземи
в.  дерново-підзолисті
г.  червоноземи

166.  Періодичність та повторюваність явищ у географічній оболонці має назву: 

а.  ритмічність
б.  зональність
в.  цілісність
г.  інший варіант

167.  Яка нині чисельність населення Землі: 

а.  понад 5 млрд. осіб
б.  понад 7 млн. осіб
в.  понад 5 млн. осіб
г.  понад 7 млрд. осіб

168.  На якій географічній карті позначені держави та залежні території: 



а.  фізичній
б.  політичній
в.  кліматичній
г.  адміністративній

169.  Як називаються проблеми, які виникли у зв’язку з втручанням людини в природні
процеси: 

а.  екологічні
б.  економічні
в.  антропогенні
г.  глобальні

170.  Як називаються природні комплекси, створені людиною: 

а.  оригінальні
б.  неприродні
в.  антропогенні
г.  місцеві

171.  Яка речовина грунту забезпечує його родючість: 

а.  вода
б.  глина
в.  гумус
г.  повітря

172.  Канада знаходиться на материку: 

а.  Євразія
б.  Африка
в.  Північна Америка
г.  Південна Америка

173.  Німеччина знаходиться на материку: 

а.  Євразія
б.  Африка
в.  Північна Америка
г.  Австралія

174.  Єгипет знаходиться на материку: 

а.  Євразія
б.  Африка
в.  Америка
г.  Австралія

175.  Індія знаходиться на материку: 

а.  Австралія
б.  Африка
в.  Північна Америка
г.  Євразія

176.  Китай знаходиться на материку: 

а.  Австралія
б.  Африка



в.  Південна Америка
г.  Євразія

177.  Бразилія знаходиться на материку: 

а.  Євразія
б.  Африка
в.  Північна Америка
г.  Південна Америка

178.  Японія знаходиться на материку: 

а.  Австралія 
б.  Африка
в.  Америка
г.  Євразія

179.  Польща знаходиться на материку: 

а.  Євразія
б.  Африка
в.  Північна Америка
г.  Південна Америка

180.  За який проміжок часу Земля робить оберт на 45° навколо власної осі: 

а.  за 2 год.
б.  за 2,5 год.
в.  за 3 год.
г.  за 1,5 год.

181.  При відкритому видобутку корисних копалин утворюються ями, які називаються: 

а.  кар’єри
б.  канави
в.  терекоти
г.  русла

182.  Яким кольором на фізичній карті позначаються гори: 

а.  синім
б.  зеленим
в.  коричневим
г.  жовтим

183.  Найбільший океан на Землі: 

а.  Північний Льодовитий
б.  Індійський
в.  Тихий
г.  Атлантичний

184.  До якого генетичного типу рельєфу належать печери: 

а.  водного
б.  карстового
в.  льодовикового
г.  вулканічного



185.  Вважають, що справжнє літо настає тоді, коли середньодобова температура переходить
через: 

а.  -4°
б.  0°
в.  +4°
г.  +15°

186.  Яка пересічна середня температура січня на Південному березі Криму: 

а.  +1°
б.  -4°
в.  -5°
г.  -8°

187.  Який тип клімату характерний для більшості території України: 

а.  середземноморський
б.  морський
в.  помірно континентальний
г.  континентальний

188.  Який тип клімату характерний для Південного берегу Криму: 

а.  середземноморський
б.  морський
в.  помірно континентальний
г.  континентальний

189.  Найчастіше град випадає: 

а.  на південному сході країни
б.  на заході степу
в.  на південному березі Криму
г.  у Карпатах

190.  Холодне, сухе і чисте повітря, яке проникає з півночі на територію України, - це: 

а.  екваторіальне повітря
б.  тропічне повітря
в.  арктичне повітря
г.  морське помірне повітря

191.  Влітку воно зменшує спеку, особливо на заході України: 

а.  екваторіальне повітря
б.  тропічне повітря
в.  арктичне повітря
г.  морське помірне повітря

192.  До регіонів України, де зосереджені значні ресурси сонячної енергії, належать: 

а.  Крим
б.  Карпати
в.  Полісся
г.  західний лісостеп

193.  Найбагатші гідроресурси в Україні зосереджені: 



а.  в Поліській області
б.  в гірських районах
в.  в південній області
г.  в Причорноморській області

194.  Малими називають річки довжиною: 

а.  до 500 км
б.  до 10 км
в.  понад 100 км
г.  менші 2 км

195.  Великими називають річки довжиною: 

а.  до 500 км
б.  до 10 км
в.  понад 500 км
г.  менші 2 км

196.  В Україні великих річок нараховують: 

а.  123
б.  14
в.  23
г.  114

197.  Яка частка території України належить до басейну Балтійського моря: 

а.  4%
б.  96%
в.  65%
г.  35%

198.  Яка частка території України належить до басейну Чорного і Азовського морів: 

а.  4%
б.  96%
в.  65%
г.  5%

199.  Період повенів, здебільшого, починається на річках України у: 

а.  квітн–травні
б.  березні–квітні
в.  березні
г.  лютому

200.  Третя за площею басейну ріка Європи: 

а.  Дунай
б.  Дніпро
в.  Тетерів
г.  Прип’ять

201.  Друга за величиною річка Європи, що протікає по території України тільки своєю
нижньою течією: 

а.  Дунай
б.  Дніпро



в.  Тетерів
г.  Прип’ять

202.  Головну роль у водозабезпеченні України відіграють: 

а.  підземні води
б.  система річок Південного Бугу
в.  система річок Дунаю
г.  система річок Дніпра

203.  На гідроресурси найбагатша: 

а.  Закарпатська область
б.  Херсонська область
в.  Луганська область
г.  Чернігівська область

204.  Головним джерелом живлення річок України є: 

а.  льодовикові води
б.  атмосферні опади
в.  підземні води
г.  води боліт

205.  Переважаючим джерелом живлення для гірських річок нашої країни є: 

а.  снігове
б.  підземне
в.  дощове
г.  льодовикове

206.  Озеро Синєвир за походженням: 

а.  завальне
б.  вулканічне
в.  льодовикове
г.  карстове

207.  Найглибоководніше прісне озеро в Україні: 

а.  Сасик
б.  Ялпуг
в.  Світязь
г.  Несамовите

208.  Яка основна властивість грунту: 

а.  водопроникність
б.  щільність
в.  родючість
г.  структура

209.  Серед грунтів України найбільшу родючість мають: 

а.  сірі лісові грунти
б.  чорноземи
в.  дерново-підзолисті грунти
г.  каштанові

210.  Найгіршою для рослин є: 



а.  брилиста структура грунту
б.  зерниста або дрібно грудкувата структура
в.  безструктурний грунт
г.  тільки горіхувата структура

211.  Падіння води в річці з виступу: 

а.  озеро
б.  водоспад
в.  айсберг
г.  гейзер

212.  Найдовша річка серед перелічених: 

а.  Дніпро
б.  Волга
в.  Ніл
г.  Міссісіпі

213.  Раптове підняття води в річці: 

а.  паводок
б.  межень
в.  заплава
г.  льодохід

214.  Природне заглиблення на суші, заповнене водою: 

а.  водоспад
б.  озеро
в.  річка
г.  море

215.  Водна оболонка нашої планети називається: 

а.  атмосфера
б.  біосфера
в.  гідросфера
г.  літосфера

216.  Основна частина вод гідросфери зосереджена у : 

а.  річках
б.  озерах
в.  підземних водах
г.  океанах

217.  Рослинний світ - це: 

а.  флора
б.  фауна
в.  фауна і флора
г.  немає правильної відповіді

218.  Форму землі не спотворює: 

а.  карта
б.  глобус



в.  план
г.  атлас

219.  До рекреаційних ресурсів не належать: 

а.  запаси мінеральних вод
б.  гірські ландшафти Карпат та Криму
в.  пам’ятки історії, архітектури
г.  родовища мінеральної сировини

220.  Катастрофічні паводки на Дністрі, Пруті, Тисі почастішали внаслідок: 

а.  будівництва водосховищ
б.  скидання промислових стоків у річки
в.  вирубування лісів
г.  зростання концентрації вуглекислого газу в атмосфері

221.  Заходи, спрямовані на відновлення родючості земель, називають: 

а.  рекультивацією
б.  меліорацією
в.  ерозією
г.  агрономією

222.  Для боротьби з вітровою ерозією: 

а.  насаджують лісосмуги
б.  укріплюють схили рослинністю
в.  укріплюють береги дамбами
г.  розорюють схили вздовж

223.  Червону книгу України засновано у: 

а.  1898 р
б.  1976 р
в.  1985 р
г.  1993 р

224.  Державний заповідник: 

а.  природоохоронний об’єкт, у якому незаборонена господарська діяльність
б.  природоохоронний об’єкт, у якому не тільки охороняють рослинний і тваринний світ,
рідкісні утворення природи неживої, а й вивчають їх
в.  створюють для збереження одного або декількох видів тварин чи рослин, окремих
компонентів природи
г.  його не можна вважати своєрідним науковим закладом

225.  З метою збереження чистоти повітря і вод : 

а.  окремо збирають грунтовий шар і зберігають його
б.  використовують очисні споруди і пристосування
в.  не відслідковують гранично допустимі концентрації вмісту окремих сполук
г.  терасують і покривають шаром родючої землі терикони шахт

226.  Гірська система у центральній частині Європи: 

а.  Кримські гори
б.  Донецький кряж



в.  Тарханкутське плато
г.  Українські Карпати

227.  Географічна довгота вимірюється до: 

а.  90°
б.  180°
в.  360°
г.  0°

228.  Географічна широта вимірюється до: 

а.  90°
б.  180°
в.  360°
г.  0°

229.  Який найспекотніший материк: 

а.  Євразія
б.  Америка
в.  Австралія
г.  Африка

230.  Який найвологіший материк: 

а.  Євразія
б.  Північна Америка
в.  Південна Америка
г.  Африка

231.  Який найсухіший материк: 

а.  Євразія
б.  Америка
в.  Австралія
г.  Африка

232.  Який материк єдиний, де немає діючих вулканів і сучасного зледеніння: 

а.  Євразія
б.  Америка
в.  Австралія
г.  Африка

233.  На якому материку вздовж східного краю пролягає найбільший на суші розлом земної
кори: 

а.  Євразія
б.  Америка
в.  Австралія
г.  Африка

234.  Яка пора року в південній частині Африки в січні: 

а.  літо
б.  зима
в.  весна
г.  осінь



235.  Яка єдина з держав Африки належить до групи високорозвинених країн: 

а.  Ефіопія
б.  Нігерія
в.  Південна Африка
г.  Алжир

236.  Яка водойма в Африці має назву "Вікторія": 

а.  річка
б.  водоспад
в.  льодовик
г.  затока

237.  Який океан омиває всі материки крім одного: 

а.  немає правильної відповіді
б.  Атлантичний
в.  Індійський
г.  Північно-Льодовитий

238.  На якому материку дерева скидають не листя, а кору і ліси не дають тіні: 

а.  Євразія
б.  Америка
в.  Австралія
г.  Африка

239.  Визначте тропічні повітряні маси за їх характеристикою: 

а.  сухі, вологі
б.  вологі, жаркі
в.  сухі, жаркі
г.  немає правильної відповіді

240.  Хто дав назву "Америка": 

а.  Христофор Колумб
б.  Бартолемеу Діаш
в.  Амеріго Веспуччі
г.  Васко до Гама

241.  Найнижча температура, зафіксована на території Антарктиди: 

а.  -32°С
б.  -10,5°С
в.  -91,2°С
г.  -45°С

242.  Айсберги-це: 

а.  материкові льоди, що сповзають у воду
б.  великі крижини, що підіймаються з дна океану
в.  дрейфуючі крижини Арктики
г.  всі варіанти правильні

243.  Які вітри панують на території Антарктиди: 

а.  стокові
б.  пасати



в.  мусони
г.  бризи

244.  Що є головною причиною холодного клімату Антарктиди: 

а.  особливості географічного положення
б.  наявність льодового покриву
в.  висота материка
г.  площа материка

245.  Погода-це: 

а.  стан тропосфери
б.  стан атмосфери в даний час
в.  стан нижнього шару атмосфери в даний час у даній місцевості
г.  стан біосфери

246.  Вітер-це:

а.  рух повітря з півночі на південь
б.  рух повітря з заходу на схід
в.  горизонтальний рух повітря з області високого тиску в область низького тиску
г.  рух повітря з області низького тиску в область високого

247.  Найбільше температура повітря залежить: 

а.  від напрямку вітру
б.  від атмосферного тиску
в.  від кута падіння сонячних променів
г.  від сили вітру

248.  Днем весняного рівнодення є: 

а.  22 червня
б.  22 грудня
в.  23 вересня
г.  21 березня

249.  Днем зимового сонцестояння є: 

а.  22 червня
б.  22 грудня
в.  23 вересня
г.  21 березня

250.  Африка омивається водами: 

а.  Атлантичним і Індійським
б.  Атлантичним і Північно-Льодовитим
в.  Атлантичним і Тихим
г.  Антлантичним

251.  Вода буває у таких станах: 

а.  рідкий, твердий
б.  газоподібний, твердий
в.  рідкий, газоподібний, твердий
г.  газоподібний, рідкий

252.  Корисні копалини: 



а.  паливні і рудні
б.  рудні і нерудні
в.  знайдені
г.  паливні, рудні і нерудні

253.  Природною межею між Європою та Азією є гори: 

а.  Уральські
б.  Карпатські
в.  Альпи
г.  Гімалаї

254.  Євразію омивають води океанів: 

а.  один
б.  два
в.  три
г.  чотири

255.  Найвищі гори Євразії: 

а.  Памір
б.  Гімалаї
в.  Альпи
г.  Кавказ

256.  Найбільший за розмірами материк: 

а.  Північна Америка
б.  Південна Америка
в.  Євразія
г.  Африка

257.  Найвища точка Європи: 

а.  Везувій
б.  Арарат
в.  Джомолунгма
г.  Монблан

258.  Найбільший півострів Євразії: 

а.  Індостан
б.  Аравійський
в.  Піренейський
г.  Скандинавський

259.  Найменша за площею країна Євразії: 

а.  Сінгапур
б.  Мальта
в.  Ватикан
г.  Сан-Марино

260.  Із перелічених держав до групи високорозвинутих країн світу належить: 

а.  Сінгапур
б.  Китай



в.  Україна
г.  Японія

261.  Що спільного між Західно-Сибірської рівниною і узбережжям Перської затоки з точки зору
корисних копалин: 

а.  найбагатші запаси нафти
б.  великі поклади кам'яного вугілля  
в.  родовища алмазів і золота
г.  великі запаси газу

262.  Яке з тверджень є правильним: 

а.  г. Джомолунгма - найвища вершина планети
б.  в Євразії знаходиться найбільша пустеля планети
в.  найдовшою річкою Європи є Дніпро
г.  немає правильної відповіді

263.  Серед світових релігій в західній частині Євразії найбільш поширеною є: 

а.  християнство
б.  буддизм
в.  іслам
г.  християнство, іслам 

264.   Більша частина розвіданих запасів нафти світу зосереджена : 

а.  в регіоні Каспійського моря
б.  на шельфі Північного моря
в.  в районі Перської затоки
г.  в районі Охотського моря

265.  Укажіть форму правління, за якої найвища влада цілком зосереджена в руках глави
держави, який здебільшого успадковує її і нічим не обмежена: 

а.  абсолютна монархія
б.  конституційна монархія
в.  парламентська республіка
г.  президентська республіка

266.  У якому році до України було приєднано Закарпаття: 

а.  1939 р
б.  1940 р
в.  1945 р
г.  1954 р

267.  Яка адміністративна область України має приморське розташування: 

а.  Кропивницька
б.  Луганська
в.  Миколаївська
г.  Полтавська

268.  Яка тварина зустрічається у дикій природі лише в Австралії: 

а.  папуги
б.  кенгуру



в.  полярна сова
г.  імператорський пінгвін

269.  Типова тварина Антарктиди: 

а.  папуги
б.  кенгуру
в.  полярна сова
г.  імператорський пінгвін

270.  Який острів є найбільшим за площею біля берегів Австралії: 

а.  Нова Гвінея
б.  Тасманія
в.  Великий Бар’єрний риф
г.  Нова Каледонія

271.  У межах якої природної зони розміщена практично вся територія Антарктиди: 

а.  тайга
б.  тундра
в.  арктичні пустелі
г.  антарктичні пустелі

272.  Косцюшко - це… Австралії: 

а.  пустеля
б.  гора
в.  річка
г.  затока

273.  Велика Піщана …? 

а.  річка
б.  гора
в.  пустеля
г.  Затока

274.  Основне джерело живлення Амазонки є: 

а.  льодовикове
б.  дощове
в.  снігове
г.  підземне

275.  Що є межею між Північною та Південною Америкою: 

а.  Панамський канал
б.  Суецький канал
в.  Берингова протока
г.  Карибське море

276.  В яких півкулях Землі розташована Північна Америка: 

а.  у північній та східній
б.  у північній та західній
в.  у південній та східній
г.  і південній та західній

277.  У якому пасмі зосереджені всі найвищі вершини Кримських гір: 



а.  Внутрішньому
б.  Головному 
в.  Зовнішньому
г.  Передовому

278.  Клімат субтропічний середземноморський з додатніми температурами цілий рік: 

а.  у Карпатах
б.  на Південному березі Криму
в.  у гірському Криму
г.  у Закарпатті

279.  Величина випаровуваності найбільша: 

а.  у Карпатах
б.  на Південному березі Криму
в.  у гірському Криму
г.  на Поліссі

280.  Яку глибину має Маріанський жолоб: 

а.  11034 м
б.  1038 м
в.  2061 м
г.  8848 м

281.  Укажіть країну, яку омиває Гольфстрім: 

а.  Росія
б.  США
в.  Японія
г.  Бразилія

282.  Болота використовуються людиною для: 

а.  добування торфу
б.  добування соди
в.  добування сірки
г.  розведення риби

283.  Із зазначеного переліку виберіть, коли виникла Земля як планета: 

а.  3 млрд. років тому
б.  3,5 млрд. років тому
в.  4,5 млрд. років тому
г.  5 млрд. років тому

284.  Материк, на якому знаходяться дві частини світу, називається:

а.  Євразією 
б.  Південною Америкою 
в.  Північною Америкою 
г.  Африкою

285.  Частина світу, що охоплює два материки, називається:

а.  Америкою 
б.  Антарктидою 



в.  Африкою
г.  Австралією

286.  Атлантичний океан за розмірами серед океанів:

а.  перший 
б.  третій 
в.  другий 
г.  четвертий

287.  Тихий океан за розмірами серед океанів:

а.  перший 
б.  третій 
в.  другий 
г.  четвертий

288.  Найтепліший океан світу:

а.  Тихий
б.  Атлантичний
в.  Північний Льодовитий
г.  Індійський

289.  Велика частина Індійського океану розташована в південній півкулі і цілком у:

а.  північній 
б.  західній 
в.  східній
г.  північній та східній

290.  Площа Індійського океану становить:

а.  141,1 млн.км²
б.  178,7 млн.км²
в.  193,1 млн.км²
г.  76,2 млн.км²

291.  Найглибша частина Індійського океану:

а.  Сомалійська улоговина 
б.  Зондський жолоб
в.  розлом Діамантіна 
г.  Мадагаскарська улоговина

292.  Найбільший за площею острів у межах Індійського океану:

а.  о.Шрі-Ланка
б.  о.Кергелен
в.  о. Тасманія
г.  о. Мадагаскар

293.  Найбільш північна затока Індійського океану:

а.  Бенгальська затока
б.  Перська затока
в.  Аденська затока
г.  Велика Австралійська затока

294.  Найвища солоність в межах Світового океану:



а.  у Червоному морі
б.  в Аравійському морі
в.  у Біскайській затоці
г.  у Тіморському морі

295.  Океан з найменшою глибиною:

а.  Північний Льодовитий
б.  Тихий
в.  Атлантичний 
г.  Індійський 

296.  Площа Північного Льодовитого океану становить:

а.  14,1 млн.км²
б.  178,7 млн.км²
в.  193,1 млн.км²
г.  76,2 млн.км²

297.  Перший криголам, який досяг Північного полюсу:

а.  "Арктика"
б.  "Мирний"
в.  "Восток"
г.  "Нева"

298.  Більшу частину року Північний Льодовитий океан вкритий льодом:

а.  на 1/3
б.  на 2/3
в.  на 1/2
г.  на 9/10

299.  Країна, яка НЕ має виходу до Північного Льодовитого океану:

а.  Норвегія 
б.  Канада
в.  США
г.  Фінляндія

300.  Частина світу, яка НЕ має виходу до Північного Льодовитого океану:

а.  Азія
б.  Європа
в.  Австралія
г.  Америка 

301.  Океан, який серед інших має найбідніший біологічний склад:

а.  Північний Льодовитий
б.  Тихий
в.  Атлантичний 
г.  Індійський 

302.  Найменший за площею океан світу:

а.  Північний Льодовитий
б.  Тихий



в.  Атлантичний 
г.  Індійський 

303.  Норвезьке море омиває береги такої країни:

а.  Канади
б.  Норвегії
в.  Росії
г.  США

304.  Назвіть головну причину формування океанічних течій:

а.  вітер
б.  судноплавство
в.  землетруси
г.  річки, що стікають в океан

305.  Яка протока сполучає Середземне море й Атлантичний океан:

а.  Гібралтарська
б.  Мадагаскарська
в.  Баб-ель-Мандебська
г.  Мозамбіцька

306.  Країна, яку НЕ омивають води Північно Льодовитого океану:

а.  Канада
б.  США
в.  Росія
г.  Японія

307.  Країна, яку НЕ омивають води Північно Льодовитого океану:

а.  Канада
б.  США
в.  Росія
г.  Італія

308.  Укажіть острів, який розташований в басейні Північного Льодовитого океану:

а.  о. Шпіцберген
б.  о. Мадагаскар
в.  о. Корсика
г.  о. Ірландія

309.  Правильні риси географічного положення Африки:

а.  зв’язана сухопутним мостом з двома континентами
б.  материк практично по середині перетинається екватором, а крайні точки доходять до
помірного поясу
в.  материк смивається Тихим, Атлантичним та Індійським океаном
г.  крайні точки материка розташовані в субтропічних широтах і зв’язаний сухопутнім
мостом

310.  Основні райони залягання кольорових металів в Африці:

а.  південь материка
б.  північ материка



в.  схід материка
г.  захід материка

311.  Європа відділена від Африки:

а.  Атлантичним океаном
б.  Червоним морем і Суецьким каналом
в.  Індійським океаном
г.  Середземним морем і Гібралтарською протокою

312.  Водоспад Вікторія відкрив:

а.  Г. Стенлі
б.  Є. Ковалевський
в.  Д. Лівінгстон
г.  Ф. Беллінзгаузен

313.  Екватор перетинає Африку:

а.  в північній частині материка 
б.  посередині материка
в.  в південній частині материка 
г.  не перетинає взагалі

314.  Південна частина Африки за площею:

а.  більша ніж північна 
б.  менша ніж північна 
в.  одинакова 
г.  ширша ніж північна

315.  Більша частина Африки розташована:

а.  в західній півкулі 
б.  в східній півкулі 
в.  одинакова площа в обох півкулях
г.  в південній півкулі

316.  Із заходу Африку омиває:

а.  Індійський океан 
б.  Атлантичний океан 
в.  Тихий океан 
г.  Північний Льодовитий океан

317.  Із сходу Африку омиває:

а.  Індійський океан 
б.  Атлантичний океан 
в.  Тихий океан 
г.  Північний Льодовитий океан

318.  Азію та Африку розділяє:

а.  Гібралтарська протока 
б.  Суецький канал 
в.  Магеланова протока 
г.  Панамський канал

319.  Острів Мадагаскар відділяється від Африки:



а.  Мозамбікською протокою 
б.  Гібралтарською протокою
в.  Магелановою протокою 
г.  Азорською протокою

320.  Півострів на сході Африки називається:

а.  Сомалі 
б.  Аравійський
в.  Мадагаскар 
г.  Занзібар

321.  Геологічною основою північної рівнинної частини Африки є:

а.  Великий Африканський риф
б.  Африкано-Аравійська платформа
в.  Східно-Африканське підняття
г.  кайнозойська складчаста область

322.  Продовженням поясу молодих гір Європи в Африці є:

а.  нагір’я Тибет
б.  нагір’я Ахаггар
в.  Драконові гори
г.  гори Атлас

323.  Значні запаси алмазів в Африці зосереджено:

а.  у центральних районах
б.  у північних районах
в.  у південних районах
г.  у західних районах

324.  Основні райони залягання нафти в Африці:

а.  район Драконових і Капських гір
б.  район Гвінейської затоки і Північної Африки
в.  район Східної Африки і о. Мадагаскар
г.  район півострова Сомалі і Ефіопського нагір’я 

325.  Основні запаси кам’яного вугілля в Африці є:

а.  на півночі материка
б.  на півдні материка
в.  на сході материка
г.  на заході материка

326.  Район Африки, де випадає мінімальна кількість опадів:

а.  Капські гори
б.  східна частина пустелі Сахара
в.  узбережжя Гвінейської затоки
г.  Атлаські гори

327.  В цілому в Африці переважає:

а.  рівнинний рельєф 
б.  гірський рельєф



в.  високогірний рельєф 
г.  пустельний рельєф

328.  Річки Конго та Нігер належать до басейну:

а.  Індійського океану 
б.  Атлантичного океану 
в.  Індійського океану 
г.  Північного Льодовитого океану

329.  Вологі вічнозелені екваторіальні ліси Африки називаються:

а.  кампос 
б.  льянос 
в.  гілея 
г.  тапажос

330.  Характерною відмінністю екваторіальних лісів від лісів інших природніх зон світу є:

а.  багатоярусність 
б.  малоярусність
в.  низькорослий тип лісу 
г.  рідколісся

331.  Найвищими деревами у вологих екваторіальних лісах Африки є:

а.  фікуси та пальми, що обплетені ліанами
б.  кавові гущі 
в.  сейби, що внизу мають великі дошкоподібні корені-підпірки 
г.  бананові дерева

332.  Укажіть озеро, яке розташоване на Африканському континенті:

а.  Чад
б.  Онтаріо
в.  Синевир 
г.  Байкал 

333.  Найрозвинутішою державою материка є:

а.  Ефіопія 
б.  ПАР 
в.  Нігерія 
г.  Алжир

334.  Із заходу Австралію омиває:

а.  Тихий океан 
б.  Індійський океан
в.  Північний Льодовитий океан 
г.  Атлантичний океан

335.  Із сходу Австралію омиває:

а.  Тихий океан 
б.  Індійський океан 
в.  Північний Льодовитий океан 
г.  Атлантичний океан

336.  Найбільшим у Австралії є озеро:



а.  Ейр 
б.  Чад 
в.  Онтаріо 
г.  Ньяса

337.  Найвища гора Австралійських Альп:

а.  г. Косцюшко
б.  г. Аделаїда
в.  г. Айерс-Рок
г.  г. Ольгас

338.  Найбільш поширений представник рослинного світу Австралії:

а.  дуб
б.  секвоя
в.  ялиця
г.  евкаліпт

339.  Тварина, яка зображена на гербі Австралії:

а.  крокодил
б.  дика собака динго
в.  кенгуру
г.  коала

340.  Найменш заселений материк:

а.  Євразія
б.  Африка
в.  Австралія 
г.  Америка 

341.  Більшість населення Австралії проживає:

а.  в містах 
б.  в селах 
в.  половина в містах, а половина в селах
г.  в селищах міського типу

342.  Столицею Австралії є місто:

а.  Сідней 
б.  Канберра 
в.  Аделаїда 
г.  Вікторія

343.  Австралія є світовим виробником:

а.  вовни 
б.  рису
в.  бавовни 
г.  кави

344.  Екватор перетинає Південну Америку:

а.  в північній частині материка 
б.  посередині материка



в.  не перетинає 
г.  в південній частині материка

345.  Із заходу Південну Америку омиває:

а.  Тихий океан 
б.  Атлантичний океан 
в.  Індійський океан 
г.  Північний Льодовитий океан

346.  Зі сходу Південну Америку омиває:

а.  Тихий океан 
б.  Атлантичний океан
в.  Індійський океан 
г.  Північний Льодовитий океан

347.  Південну та Північну Америку розділяє:

а.  Панамський канал 
б.  Суецький канал
в.  Берінгова протока 
г.  Мексиканська протока

348.  Корінних жителів Південної Америки називають:

а.  американцями 
б.  індіанцями
в.  перуанцями 
г.  бразільцями

349.  Причини відкриття Америки:

а.  помилка капітана експедиції
б.  пошук доказів сферичності Землі
в.  пошук нових земель
г.  пошук західного шляху до Індії

350.  Гірська країна, де витягнуті із півночі на південь паралельні гірські хребти утворюють
вузли з найбільшими вершинами Аконкагуа, Катопахі, Чимборасо:

а.  Анди
б.  Апалачі
в.  Великий Вододільний хребет
г.  Гімалаї

351.  Материк Антарктида знаходиться:

а.  в північній частині
б.  в південній частині
в.  в західній частині
г.  в східній частині

352.  Материк Антарктиду відкрито:

а.  у 1820 р. 
б.  у 1911 р. 
в.  у 1720 р. 
г.  у 1910 р.



353.  Не належить жодній державі, який материк:

а.  Африка
б.  Антарктида
в.  Австралія
г.  Америка

354.  На материку Антарктида:

а.  є постійне місцеве населення 
б.  немає постійного місцевого населення 
в.  є тільки корінне населення
г.  населення там проживало тільки у минулому столітті

355.  На території материка Антарктида:

а.  проведені державні кордони між державами, що досліджують природу Антарктиди
б.  немає кордонів
в.  проведено кордони тільки між кількома державами
г.  кожна держава світу має частину території материка, між якими проведено кордони

356.  В основі материка Антарктиди знаходиться:

а.  Антарктична платформа
б.  Австрало-Антарктична платформа
в.  Південна платформа
г.  платформа Росса

357.  Діючий вулкан в Антарктиді називається:

а.  Еребус 
б.  Росса 
в.  Етна 
г.  Чімборасо

358.  Видобуток корисних копалин в Антарктиді:

а.  заборонено міжнародними угодами
б.  проводять тільки окремі держави 
в.  проводять ті держави, які мають там наукові станції
г.  проводять тільки високо розвинуті держави

359.  Найхарактерніша тварина Антарктиди:

а.  арктичний тюлень
б.  поморник 
в.  імператорський пінгвін
г.  морський леопард

360.  Більша частина Північної Америки розташована:

а.  в північній півкулі 
б.  в південній півкулі
в.  у всіх півкулях
г.  в східній півкулі

361.  Північна Америка розташована:

а.  в західній півкулі 
б.  в східній півкулі 



в.  у всіх півкулях
г.  тільки в східній півкулі

362.  В західній частині Північної Америки простягаються гори:

а.  Кордильєри 
б.  Анди
в.  Гімалаї 
г.  Альпи

363.  В західній частині Південної Америки простягаються гори:

а.  Анди 
б.  Кордильєри
в.  Гімалаї 
г.  Альпи

364.  Велика морська затока на півдні материка називається:

а.  Гудзонова 
б.  Мексиканська
в.  Карпентарія 
г.  Баффінова

365.  Найхолоднішою природною зоною Північної Америки є:

а.  арктичні пустелі 
б.  тундра
в.  лісотундра 
г.  тайга

366.  Корінні жителі Північної Америки, що проживають на півночі материка називаються:

а.  ескімоси 
б.  ацтеки 
в.  вікінги 
г.  евенки 

367.  Найрозвинутішою державою материка є:

а.  Канада 
б.  США 
в.  Мексика 
г.  Гренландія

368.  Де знаходиться географічний центр Європи:

а.  в Закарпатті 
б.  на Балканах
в.  Альпах 
г.  в Прибалтиці

369.  Нульовий меридіан перетинає материк Євразію:

а.  в північній частині 
б.  в середній частині 
в.  в південній частині 
г.  в західній частині

370.  Найбільший острів Північної Америки:



а.  о. Вікторія 
б.  о. Куба
в.  о. Гренландія 
г.  о. Ямайка

371.  Яке озеро є найбільшим в Азії:

а.  Балхаш 
б.  Каспійське море 
в.  Лобнор
г.  Мертве море

372.  Типовими тваринами арктичних пустель Євразії є:

а.  кит 
б.  білий ведмідь 
в.  північний олень 
г.  вовк

373.  Найнижча западина світу має висоту та знаходиться:

а.  -250 м на Прикаспійській низовині
б.  -67 м на Східно-Європейській низовині
в.  -110 м на північному заході Європи
г.  -400 м біля Мертвого моря у Південно-Західній Азії

374.  Яка релігія є пануючою в країнах Європи:

а.  мусульманство 
б.  християнство
в.  буддизм
г.  іудаїзм 

375.  Найчисленніші народи Євразії – це:

а.  іспанці 
б.  англійці 
в.  китайці 
г.  росіяни

376.  Раси, батьківщиною яких є Євразія – це:

а.  європеоїди та монголоїди 
б.  європеоїди та мулати
в.  монголоїди та австралоїди 
г.  монголоїди та індіанці

377.  Найпоширенішою мовою в Азії є:

а.  бенгальська 
б.  російська 
в.  китайська 
г.  іранська

378.  Найгустіше із нижчеперелічених територій Азії заселена:

а.  південно-східна 
б.  високогірні частини 



в.  центральні частини 
г.  південно-західна 

379.  Найбільший приріст населення спостерігається:

а.  у Західній Європі 
б.  у Східній Європі
в.  у Східній Азії 
г.  у Західній Азії

380.  Найбільшою за площею державою материка є:

а.  Китай 
б.  Індія 
в.  Росія 
г.  Японія

381.  Найбільшою за кількістю населення на материку є держава:

а.  Китай 
б.  Індія 
в.  Росія 
г.  Японія

382.  Найрозвинутішою державою Європи із нижчеперелічених є:

а.  Україна 
б.  Іспанія 
в.  Німеччина 
г.  Португалія

383.  Найрозвинутішою державою Європи із нижчеперелічених є:

а.  Польща 
б.  Великобританія 
в.  Росія 
г.  Румунія

384.  Найрозвинутішою державою Європи із нижчеперелічених є:

а.  Болгарія 
б.  Угорщина 
в.  Італія 
г.  Греція

385.  Який природний фактор суттєво впливає на те, що клімат Скандинавського півострова
тепліший, ніж на острові Гренландія: 

а.  географічна широта
б.  висота моря
в.  океанічні течії
г.  ін.варіант відповіді

386.  Яка площа України: 

а.  605,3 тис.км²
б.  703,6тис.км²
в.  603,7 тис.км²
г.  307, 6тис.км²



387.  Перше місце за площею серед країн Європи посідає:

а.  Франція
б.  Іспанія
в.  Велика Британія 
г.  Україна

388.  Київський час – це час:

а.  нульового часового поясу
б.  другого часового поясу
в.  першого часового поясу
г.  третього часового поясу

389.  Вкажіть варіант, в якому вказано всі три міста, що є обласними центрами:

а.  Одеса, Ізмаїл, Львів
б.  Кіровоград, Луганськ, Миргород
в.  Маріуполь, Кривий Ріг, Миколаїв
г.  Чернівці, Київ, Донецьк

390.  Як називається час на одному меридіані в даний момент:

а.  поясний
б.  місцевий
в.  літній
г.  космічний

391.  Місцевий час є однаковим в межах:

а.  одного меридіана
б.  одного часового поясу
в.  однієї країни
г.  однієї паралелі

392.  Як називають кут між напрямом на Північний географічний полюс та напрямом на даний
предмет:

а.  істиний азимут
б.  магнітний азимут
в.  магнітне відхилення
г.  географічна довгота

393.  Як називають кут між напрямком на Північний магнітний полюс та напрямком на даний
предмет:

а.  істинний азимут
б.  магнітне схилення 
в.  географічна довгота
г.  магнітний азимут

394.  Загальногеографічні, тематичні, комплексні – це групи карт за:

а.  охопленням території
б.  змістом
в.  масштабом
г.  немає правильної відповіді 

395.  Світові та регіональні – це групи карт за:



а.  змістом
б.  охопленням території
в.  масштабом
г.  немає правильної відповіді

396.  Вкажіть крайню Північну точку України:

а.  село Ділове
б.  село Червона Зірка
в.  хутір Грем’яч
г.  селище Добровеличівка

397.  Вкажіть крайню Східну точку України:

а.  село Червона Зірка
б.  хутір Грем’яч
в.  село Ділове
г.  селеще Добровеличівка

398.  Вкажіть крайню Південну точку України:

а.  село Соломонове 
б.  мис Сарич
в.  село Ділове
г.  селище Добровеличівка

399.  Вкажіть найвіддаленішу географічну точку України:

а.  острів Зміїний
б.  мис Сарич
в.  село Ділове
г.  село Соломонове

400.  Вкажіть найбільший острів України:

а.  острів Зміїний
б.  острів Джарилгач
в.  острів Довгий
г.  мис Тарханкут

401.  Вкажіть крайню Західну точку України:

а.  мис Сарич
б.  село Соломонове
в.  хутір Грем’яч
г.  острів Довгий

402.  Географічний центр Європи знаходиться: 

а.  в селі Добровеличківка
б.  в селі Ділове
в.  в селі Червона Зірка
г.  в селі Соломонові

403.  Яке місце посідає Україна за площею серед країн Європи: 

а.  перше
б.  друге



в.  третє
г.  четверте

404.  603,7 тис. км² - це площа:

а.  Франції
б.  Німеччини
в.  Польщі
г.  України

405.  На які групи поділяються карти за змістом: 

а.  дрібномасштабні, середньомасштабні та туристичні
б.  загально географічні, тематичні та комплексні
в.  світові та регіональні
г.  туристичні, навчальні та військові

406.  Який географічний об’єкт зображують картограмою на тематичних картах:

а.  середні температури повітря
б.  адміністративні області
в.  густота населення
г.  морські течії

407.  Вкажіть географічний об’єкт, який зображують на тематичних картах значками рухів:

а.  адміністративні області
б.  середні температури повітря
в.  густота населення
г.  напрям вітру

408.  Який географічний об’єкт зображують способом ареалів на тематичних картах:

а.  басейн корисних копалин
б.  адміністративні області
в.  густота населення
г.  напрям вітру

409.  Що відносять до математичної основи географічної карти: 

а.  масштаб
б.  умовні знаки
в.  легенду карти
г.  картографічну генералізацію

410.  Географічний центр України знаходиться: 

а.  в селі Добровеличківка
б.  в селі Ділове
в.  в селі Червона Зірка
г.  в селі Соломонові

411.  Вкажіть країну, яка межує з Україною на Заході:

а.  Росія
б.  Словаччина
в.  Білорусь 
г.  Туреччина

412.  Вкажіть зайву серед країн, що межують з Україною:



а.  Румунія
б.  Чехія
в.  Угорщина
г.  Молдова

413.  Вкажіть країну, що межує з Україною на півночі:

а.  Молдова
б.  Туреччина
в.  Білорусь
г.  Угорщина

414.  Яка з наведених територій увійшла першою до складу України:

а.  Кримський півострів
б.  південь Одеської області
в.  Закарпатська область
г.  Львівська область

415.  Яка з наведених територій увійшла найпізніше до складу України:

а.  Кримський півострів
б.  південь Одеської області
в.  Закарпатська область
г.  Львівська область

416.  Вкажіть місто України з найменшим місцевим часом:

а.  Донецьк
б.  Ужгород
в.  Черкаси 
г.  Харків

417.  Вкажіть місто України з найбільшим місцевим часом:

а.  Івано-Франківськ
б.  Харків
в.  Хмельницький
г.  Дніпропетровський

418.  Вкажіть дослідника території України античних часів:

а.  Гійом де Боплан
б.  Степан Рудницький
в.  Володимир Вернадський
г.  Страбон

419.  Вкажіть місто України, що не є обласним адміністративним центром:

а.  Херсон 
б.  Полтава
в.  Ужгород
г.  Житомир

420.  Які адміністративно-політична одиниця є у складі України:

а.  провінція
б.  область



в.  штат
г.  федеративна земля

421.  Вкажіть область України, розташовану на обох берегах Дніпра:

а.  Сумська
б.  Тернопільська
в.  Київська
г.  Одеська

422.  Вкажіть область України, розташовану на обох берегах Дніпра:

а.  Черкаська
б.  Житомирська
в.  Івано-Франківська
г.  Харківська

423.  Вкажіть зайву серед областей України, що розташовані на обох берегах Дніпра:

а.  Київська 
б.  Хмельницька
в.  Черкаська
г.  Дніпропетровська

424.  Вкажіть область України, що має одночасно вихід до моря та державного кордону України
по суходолу:

а.  Одеська 
б.  Луганська
в.  Вінницька
г.  Волинська

425.  Вкажіть область України, що має одночасно вихід до моря та державного кордону України
по суходолу:

а.  Донецька
б.  Луганська
в.  Закарпатська
г.  Черкаська

426.  Вкажіть правильне твердження про географічне положення України:

а.  територія України розташована в західній півкулі
б.  на півдні Україна має вихід до внутрішніх морів Індійського океану
в.  Україна розташованау Південній півкулі
г.  Україна суходолом межує з сімома країнами

427.  Вкажіть зайве серед правильних тверджень про географічне положення України:

а.  Україна – держава Центральної та Східної Європи
б.  територія України розташована в західній півкулі
в.  більша частина України лежить в межах помірного кліматичного поясу
г.  Україна суходолом межує з сімома країнами 

428.  Вкажіть зайве серед правильих твердження про географічне положення України:

а.  більша частина України розташована в межах субтропічного кліматичного поясу 
б.  більша частина України лежить в межах помірного кліматичного поясу



в.  Україна суходолом межує з сімома країнами 
г.  Україхна розташована в північній півкулі

429.  Що належить до математичної основи географічної карти:

а.  масштаб
б.  умовні знаки
в.  шкала висот і глибин
г.  легенда карти

430.  Вкажіть географічну карту, за якою можна простежити поширення різних за віком гірських
порід, що виходять на земну поверхню:

а.  геологічна
б.  фізична
в.  політична
г.  тектонічна

431.  Вкажіть географічну карту, на якій показують різні за віком, характером будови й силою
рухів ділянки земної кори:

а.  фізична
б.  політична
в.  тектонічна
г.  геологічна

432.  Вкажіть групу мінеральних ресурсів, які належать до паливної сировини:

а.  природний газ, кам’яне вугілля, горючі сланці
б.  пісок, глина, каолін
в.  кухонна сіль, мінеральні води, крейда
г.  природний газ, пісок, крейда

433.  Вкажіть постійний вітер, що впливає на формування клімату України:

а.  західне перенесення
б.  бриз
в.  пасат
г.  мусон

434.  Як називається різниця величин надходження та витрат тепла:

а.  сонячна радіація
б.  радіаційний баланс
в.  циклон
г.  антициклон

435.  Вкажіть найвищу точку Хотинської височини України:

а.  Говерла
б.  Берда
в.  Роман-Кош
г.  Ребра

436.  Вкажіть найвищу точку Подільської височини України:

а.  Говерла
б.  Камула



в.  Ребра
г.  Роман-Кош

437.  Вкажіть тектонічну структуру України, де є поклади золота:

а.  Український щит
б.  Галицько – Волинська западина
в.  Закарпатська западина
г.  Передкарпатський прогин

438.  Вкажіть басейн видобутку залазної руди України:

а.  Донецький
б.  Криворізький 
в.  Дніпровський
г.  Південноукраїнський

439.  Вкажіть найдавнішу геологічну еру:

а.  Кайнозойська 
б.  Протерозойська
в.  Мезозойська 
г.  Палеозойська

440.  Вкажіть сучасну геологічну еру:

а.  Протерозойська 
б.  Палеозойська 
в.  Мезозойська 
г.  Кайнозойська

441.  Вкажіть найдревнішу тектонічну структуру в межах України:

а.  Карпатська складчаста область 
б.  Волино – Подільська плита
в.  Донецька складчаста область
г.  Український щит

442.  Вкажіть основну причину нерівномірності забезпечення території України водними
ресурсами:

а.  різний склад гірських порід
б.  відмінності в кліматі
в.  різноманітність форм рельєфу
г.  немає правильної відповіді

443.  Вкажіть закономірність, яка спостерігається у зміні грунтів, рослинності та тваринного
світу в рівнинній частині України:

а.  висотна поясність
б.  строкатість
в.  азональність
г.  широтна зональність

444.  Як називаються заходи з покращення властивостей грунтів:

а.  меліорація грунтів
б.  зрошення грунтів



в.  внесення добрив
г.  рекультивація грунтів

445.  Який характер рослинності переважає в Українських Карпатах та Кримських горах:

а.  степовий
б.  лучний
в.  лісовий
г.  лісостеповий

446.  Найтеплішим районом України є: 

а.  Закарпаття 
б.  Херсонщина
в.  Карпати
г.  Південний берег Криму

447.  Виберіть групу мінеральних ресурсів, які належать до нерудної хімічної сировини: 

а.  нафта, торф, буре вугілля
б.  марганцеві, ртутні, титанові руди
в.  кухонна сіль, калійна сіль, самородна сірка
г.  графіт, граніт, вапняк-черепашник

448.  На якій тектонічній структурі в Україні найбільш поширені відклади кам’яно-вугільного
періоду палеозойської ери: 

а.  Українському щиті
б.  Волино- Подількій плиті
в.  Донецькій складчастій області
г.  Кримській складчастій області

449.  Гора Роман - Кош знаходиться : 

а.  в Українських Карпатах
б.  в Кримських горах
в.  на Хотинській височині
г.  на Подільській височині

450.  Гора Говерла знаходиться : 

а.  в Українських Карпатах
б.  в Кримських горах
в.  на Хотинській височині
г.  на Подільській височині

451.  Що складає найбільшу частину земельного фонду України: 

а.  лісовий фонд
б.  заповідний фонд
в.  антропогенна забудова
г.  сільськогосподарські угіддя

452.  Яка форма державного правління в Україні: 

а.  парламентсько-президентська
б.  президентсько-парламентська
в.  теократична монархія
г.  парламентська



453.  Яка основна причина нерівномірності забезпечення території України водними
ресурсами: 

а.  різний склад гірських порід
б.  відмінності у кліматі
в.  різноманітність форм рельєфу
г.  значна протяжність території

454.  Вкажіть річковий басейн, куди впадає річка Сіверський Донець:

а.  Дніпро 
б.  Дон
в.  Дунай
г.  Вісла

455.  Вкажіть озеро України з групи Шацьких озер:

а.  Синевир
б.  Сакське
в.  Світязь
г.  Ялпуг

456.  Вкажіть найбільш високогірне озеро України:

а.  Світязь 
б.  Бребенескул
в.  Сакське
г.  Синевир

457.  Вкажіть рослини, що зустрічаються на півночі території України:

а.  бук, липа, різнотрав'я
б.  сосна, дуб, вільха
в.  ялівець, суничне дерево, кипарис
г.  типчак, ковила, полин 

458.  Який тип боліт поширений на півночі України: 

а.  верхові
б.  перехідні
в.  низинні
г.  торфові

459.  Яка закономірність спостерігається в зміні грунтів, рослинності та тваринного світу в
гірській частині України: 

а.  висотна поясність
б.  строкатість
в.  широтна зональність
г.  азональність

460.  Що складає найбільшу частину сільськогосподарських угідь України: 

а.  сіножаті та пасовища
б.  цілинні землі
в.  сади й виноградники
г.  орні землі

461.  На якому з хребтів Українських Карпат знаходиться їхня найвища точка: 



а.  Зовнішні Карпати
б.  Вододільно-Верховинські Карпати
в.  Полонинсько-Чорногірські Карпати
г.  вулканічний хребет

462.  Що занесено до Зеленої книги України: 

а.  зникаючі та рідкісні види рослин
б.  зникаючі та рідкісні види тварин
в.  зникаючі та рідкісні види живих організмів
г.  зникаючі, рідкісні та типові рослинні угруповання

463.  Що називають яйлами в Кримських горах: 

а.  згаслі вулкани
б.  плоскі безлісі вершини гір
в.  асиметричні хребти
г.  карстові печери 

464.  Енергія вітру належить до: 

а.  вичерпних відновних природних ресурсів
б.  вичерпні невідновні природні ресурси
в.  відносно невичерпні природні ресурси
г.  дійсно невичерпні природні ресурси

465.  Риба належить до: 

а.  вичерпних відновних природних ресурсів
б.  вичерпні невідновні природні ресурси
в.  відносно невичерпні природні ресурси
г.  дійсно невичерпні природні ресурси

466.  Корисні копалини належить до: 

а.  вичерпних відновних природних ресурсів
б.  вичерпні невідновні природні ресурси
в.  відносно невичерпні природні ресурси
г.  дійсно невичерпні природні ресурси

467.  Вода належить до: 

а.  вичерпних відновних природних ресурсів
б.  вичерпні невідновні природні ресурси
в.  відносно невичерпні природні ресурси
г.  дійсно невичерпні природні ресурси

468.  Ліс належить до: 

а.  вичерпних відновних природних ресурсів
б.  вичерпні невідновні природні ресурси
в.  відносно невичерпні природні ресурси
г.  дійсно невичерпні природні ресурси

469.  Мінеральні природні ресурси належать до: 

а.  вичерпних відновних природних ресурсів
б.  вичерпні невідновні природні ресурси



в.  відносно невичерпні природні ресурси
г.  дійсно невичерпні природні ресурси

470.  Вкажіть провідний ландшафтотвірний чинник:

а.  робота вітру
б.  вулканізм
в.  сонячна енергія
г.  вивітрювання

471.  Висота гори Говерла становить:

а.  1 234 м
б.  1 412 м
в.  1 545 м
г.  2 061 м

472.  Характер земної кори під поверхнею більшої частини України:

а.  океанічний
б.  перехідний
в.  геосинклінальний
г.  материковий

473.  Вкажіть природний комплекс України, в межах якого сформувались бурі лісові грунти:

а.  Українські Карпати 
б.  лісостеп 
в.  степ
г.  широколистяні ліси

474.  Вкажіть зайве серед елементів Чорного моря:

а.  о. Зміїний 
б.  затока Сиваш
в.  о. Джарилгач 
г.  Каламітська затока

475.  Вкажіть зайве серед елементів Азовського моря:

а.  о. Зміїний
б.  Сиваш
в.  Бердянська затока
г.  Арабатська Стрілка

476.  Вкажіть правильне твердження про Українські Карпати:

а.  в Україні розміщена вся гірська система
б.  у Карпатах є полого-хвилясті безлісі ділянки, які називають верховиною
в.  Українські Карпати значно молодші за геологічним віком, ніж Кримські гори висотна
поясність ландшафтів 
г.  в Карпатах менш виражена

477.  Як розрахувати природний приріст населення: 

а.  народжуваність + смертність
б.  народжуваність × смертність
в.  народжуваність – смертність
г.  смертність – народжуваність



478.  Що є складовою економіко-географічного положення:

а.  положення країни відносно екватора
б.  положення країни відносно морів і океанів
в.  крайні точки держави
г.  транспортно-географічне положення

479.  Що є складовою геополітичного положення:

а.  положення країни відносно центрів політичного впливу
б.  положення країни відносно осередків екологічної напруги
в.  положення країни відносно морів і океанів
г.  крайні точки держави

480.  Що спільного мають Закарпатська, Чернівецька та Одеська області:

а.  мають у структурі населення значну частку національних меншин
б.  мають вихід до моря
в.  мають високу густоту населення
г.  увійшли до складу України в 1945 р.

481.  Як називається система державних заходів з регулювання народжуваності в бажаному
напрямку:

а.  демографічна революція
б.  демографічний вибух
в.  демографічна політика
г.  демографічна ситуація

482.  Що спільного мають Чернігівська, Херсонська та Миколаївська області:

а.  мають вихід до моря
б.  є прикордонними областями
в.  є моноетнічними
г.  мають низький рівень густоти населення

483.  Річка, яка бере початок в Українських Карпатах:

а.  Черемош
б.  Серет 
в.  Збруч 
г.  Горинь 

484.  Де на території України компактно проживають євреї:

а.  містечка Вінничини та Житомирщини 
б.  Закарпаття 
в.  Донбас 
г.  Івано-Франківська область

485.  Де на території України компактно проживають угорці:

а.  Донбас 
б.  Волинь
в.  Закарпаття
г.  Хмельницьк

486.  Вкажіть область України, яка найбільш віддалена від моря:



а.  Херсонська 
б.  Рівненська 
в.  Вінницька 
г.  Дніпропетровська 

487.  Вкажіть місто України з найбільшою кількістю населення:

а.  Умань 
б.  Херсон 
в.  Харків 
г.  Івано-Франківськ 

488.  Що таке "старіння нації": 

а.  зростання тривалості життя в країні
б.  відтік людей працездатного віку за кордон
в.  зростання частки людей літнього віку
г.  більш пізній вихід людей на пенсію

489.  Яка область України вирізняється найбільшим рівнем урбанізації: 

а.  Київська
б.  Дніпровська
в.  Львівська
г.  Донецька 

490.  Як називають процес зростання міського населення та поширення міського способу
життя: 

а.  відтворення населення
б.  міська агломерація
в.  урбанізація
г.  субурбанізація

491.  Що є складовою економіко-географічного положення: 

а.  положення країни відносно екватора
б.  положення країни відносно морів та океанів
в.  транспортно - географічне положення
г.  крайні точки держави

492.  Як називається система державних заходів з регулювання народжуваності в бажаному
напрямку: 

а.  демографічна політика
б.  демографічна ситуація
в.  демографічна революція
г.  демографічний вибух

493.  Як називають різницю між кількістю людей, що залишило країну протягом року та
кількістю осіб, що приїхали в країну на постійне місце проживання: 

а.  природний приріст населення
б.  зовнішні міграції
в.  сальдо міграцій
г.  еміграція

494.  Яка область вирізняється найбільшим рівнем густоти населення: 



а.  Київська
б.  Дніпровська
в.  Львівська
г.  Донецька

495.  Етнографічні групи українців, що найкраще зберегли свою самобутність, проживають у:

а.  Південному етнографічному районі
б.  Карпатському районі
в.  Середньонаддніпрянському районі
г.  Слобожанщині

496.  Географічна оболонка заселена людьми, які складними взаємозв’язками й
взаємовідносинами між собою творять: 

а.  суспільство (соціосферу)
б.  техносферу
в.  природоресурсну сферу
г.  біосферу

497.  Технічні (будинки, заводи, мости) та техногенні (кар'єри, розорані поля, насаджені
лісосмуги) об'єкти творять: 

а.  суспільство (соціосферу)
б.  техносферу
в.  природоресурсну сферу
г.  біосферу

498.  Соціально-економічна географія тісно пов'язана наукою про зміни чисельності населення: 

а.  економікою
б.  демографією
в.  соціологією
г.  статистикою

499.  Як називають округлі безлісі вершини Українських Карпат, вкриті субальпійськими
луками: 

а.  горгани
б.  куести
в.  полонини
г.  яйли

500.  Назвіть найбільшу тектонічну структуру, що лежить в основі території України: 

а.  Західноєвропейська платформа
б.  Східноєвропейська платформа
в.  Скіфська плита
г.  Передкарпатський крайовий прогин

501.  Яка поверхня має найменший показник альбедо: 

а.  вкрита снігом
б.  трав’яна рослинність
в.  ліс
г.  водойма

502.  Укажіть область України, в якій річна кількість сумарної сонячної енергії буде
найбільшою: 



а.  Житомирська
б.  Київська
в.  Херсонська
г.  Дніпровська

503.  Де в Україні метеорологи реєструють найменшу річну суму опадів: 

а.  у її північних районах
б.  у її південно-східних районах
в.  на Південному березі Криму
г.  в Українських Карпатах

504.  Чисельність населення може зростати за рахунок: 

а.  еміграції
б.  додаткового природного приросту населення
в.  від'ємного сальдо міграцій
г.  депопуляція

505.  Міграції, що здійснюються в межах країни між окремими регіонами, містами, селами, між
містами і селами, називають: 

а.  зовнішніми
б.  внутрішніми
в.  міжнародними
г.  міждержавними

506.  Щоденні, щотижневі трудові поїздки населення, які не пов'язані зі зміною постійного
місця проживання, називають: 

а.  постійними (стаціонарними)
б.  тимчасовими (маятниковими)
в.  міжнародними
г.  міжрегіональними

507.  Переміщення населення, пов’язані зі зміною місця проживання, називають міграціями: 

а.  постійними (стаціонарними)
б.  тимчасовими (маятниковими)
в.  міжнародними
г.  міжрегіональними

508.  Розміщення населення характеризує показник, який називають: 

а.  демографічною кризою
б.  статево-віковою структурою населення
в.  середньою щільністю населення
г.  відтворенням населення

509.  На Донбасі, у Дніпровській області висока середня щільність населення пов'язана з: 

а.  великою кількістю міст
б.  великою середньою щільністю сільського населення
в.  малою кількістю міст
г.  малою середньою щільністю сільського населення

510.  Містами в Україні називають населені пункти, які мають, здебільшого: 



а.  не більше 10 тис.жителів
б.  не менше 10 тис.жителів
в.  не більше 20 тис.жителів
г.  не менше 5 тис.жителів

511.  З розвитком суспільства, особливо промисловості, зростає кількість міст і частка міського
населення, поширюється міський спосіб життя. Цей процесс називається: 

а.  міграцією
б.  агломерацією
в.  депопуляцією
г.  урбанізацією

512.  Характерними рисами сучасного процесу урбанізації в Україні є зосередження більшості
міського населення у : 

а.  великих містах
б.  малих містах
в.  селах
г.  селищах міського типу

513.  Сільський населений пункт характеризується тим, що переважна кількість жителів його
зайнята у: 

а.  сільському господарстві
б.  сфері послуг
в.  промисловості
г.  транспорт

514.  Все населення працездатного віку, окрім інвалідів, належить до: 

а.  трудових ресурсів
б.  зайнятих
в.  безробітних
г.  працюючих

515.  Чи належать студенти та безробітні до трудових ресурсів: 

а.  так
б.  ні
в.  так, але тільки студенти вищих навчальних закладів
г.  ні, тільки безробітні

516.  Чи належать безробітні до економічно активного населення: 

а.  так
б.  ні
в.  так, але тільки студенти вищих навчальних закладів
г.  ні, тільки безробітні

517.  Різниця між народжуваністю й смертністю називається: 

а.  еміграцією
б.  імміграцією
в.  природним приростом населення
г.  механічним приростом населення

518.  На зростання величини додатного механічного приросту населення впливає: 



а.  народжуваність
б.  смертність
в.  імміграція
г.  тільки еміграція

519.  Виїзд населення з країни називається: 

а.  еміграцією
б.  імміграцією
в.  природним приростом населення
г.  механічним приростом населення

520.  В’їзд громадян інших держав у країну на довгострокове перебування або постійне
проживання: 

а.  еміграцією
б.  імміграцією
в.  природним приростом населення 
г.  механічним приростом населення

521.  Найнижчу серед регіонів України середню щільність населення має: 

а.  Полісся
б.  Донбас
в.  Придніпров’я
г.  Львівська область

522.  Загальна чисельність міст в Україні на сьогодні становить: 

а.  890
б.  29000
в.  460
г.  255

523.  Частка жінок в Україні становить: 

а.  54%
б.  86 %
в.  38%
г.  42%

524.  Середня тривалість життя в Україні для осіб обох статей становить: 

а.  63 роки
б.  71 роки
в.  81 роки
г.  65 роки

525.  Яка чисельність населення України (без урахування тимчасово окупованого Кримського
півострова): 

а.  близько 32 млн.чол
б.  близько 42 млн.чол
в.  близько 38 млн.чол
г.  близько 52 млн.чол

526.  Народжуваність на території України з ХХ століття постійно: 



а.  не зменшувалась
б.  мала сталу величину
в.  зменшувалась
г.  збільшувалася

527.  Корінним народом на території України є: 

а.  українці
б.  росіяни
в.  білоруси
г.  греки

528.  Розподіл населення на території та розподіл за різними типами поселень- це:

а.  густота населення
б.  міська система розселення
в.  урбанізація
г.  розселення

529.  Значна кількість сільського населення (частка якого становить понад 50%) збереглася у
регіоні: 

а.  східному
б.  західному
в.  південому
г.  північному

530.  Маятникові міграції, здебільшого, здійснюються: 

а.  між селами
б.  з міста в сільську місцевість
в.  з села, малих міст у великі
г.  між великими містами

531.  Якими були причини перших еміграційних потоків до Америки в кінці ХІХ – на початоку
ХХ століття: 

а.  релігійні
б.  економічні
в.  політичні
г.  екологічні

532.  Країна, де проживає найчисельніша частина східної діаспори: 

а.  Казахстан
б.  Росія
в.  США
г.  Бразилія

533.  Країна, де проживає найчисельніша частина західної діаспори: 

а.  Казахстан
б.  Росія
в.  США
г.  Бразилія

534.  Представників народу, що проживають за межами території національної держави,
називають: 



а.  етнографічною групою
б.  корінним народом 
в.  національною меншиною
г.  нацією

535.  Демографічний процес: 

а.  зміни частки міських жителів
б.  характеризує зайнятість населення
в.  впливає на зміни чисельності населення
г.  характеризується відмінностями у середній густоті населення

536.  Природний приріст населення: 

а.  характеризує співвідношення між кількістю емігрантів та іммігрантів
б.  не є основним процесом, що впливає на зміну кількості населення у стабільному
суспільстві
в.  це різниця між народжуваністю та смертністю
г.  залежить тільки від загальної чисельності населення, яка була різною у певні періоди
історії

537.  Статево-вікова структура населення: 

а.  різниця між кількістю емігрантів та іммігрантів
б.  певне співвідношення між населенням різного віку та статі
в.  природне зменшення населення
г.  не зумовлюється біологічними особливостями організму чоловіків та жінок,
професіями

538.  У світі видобуваються два види вугілля: 

а.  кам’яне і буре
б.  кам’яне і деревне
в.  кам’яне і бітумінізоване
г.  уранове і деревне

539.  До природних ресурсів можна віднести: 

а.  рельєф
б.  корисні копалини
в.  клімат
г.  повітря

540.  Енергія води, що рухається – це: 

а.  водні ресурси
б.  гідроресурси
в.  усі прісні води
г.  води Світового океану

541.  До літосфери належать: 

а.  мінеральні ресурси
б.  гідроресурси
в.  тваринні ресурси
г.  агрокліматичні ресурси

542.  До гідросфери належать: 



а.  мінеральні ресурси
б.  гідроресурси
в.  тваринні ресурси
г.  агрокліматичні ресурси

543.  До біосфери належать: 

а.  мінеральні ресурси
б.  гідроресурси
в.  лісові ресурси 
г.  агрокліматичні ресурси

544.  Земельні ресурси належать до: 

а.  невичерпні
б.  відновних
в.  невідновних
г.  невичерпні і невідновні

545.  Лісові ресурси за різними класифікаційними підходами належать до: 

а.  невичерпні
б.  відновних
в.  невідновних
г.  невичерпні і невідновні

546.  До якого виду природних ресурсів належать джерела мінеральних вод, пам’ятки історії та
культури: 

а.  ресурсів для промисловості
б.  рекреаційних
в.  ресурсів для сільського господарства
г.  ресурсів для транспорту

547.  Найважливішим видом паливних ресурсів, яким добре забезпечена Україна, є: 

а.  кам’яне вугілля
б.  нафта
в.  природний газ
г.  горючі сланці

548.  Найбільші запаси кам’яного вугілля України зосереджені в басейні: 

а.  Придніпровському
б.  Львівсько-Волинському
в.  Донецькому
г.  Подільському

549.  Найбільші запаси нафти і газу в України зосереджено в нафтогазоносній провінції: 

а.  Дніпровсько-Донецькій
б.  Передкарпатській
в.  Причорноморській
г.  Подільській

550.  Вичерпні природні ресурси: 

а.  до них належать мінеральні, земельні, водні, лісові
б.  енергія Сонця, внутрішня енергія Землі



в.  води Світового океану
г.  їх не поділяють на відновні й невідновні

551.  Невичерпні природні ресурси: 

а.  до них належать мінеральні, земельні, водні, лісові
б.  енергія Сонця, внутрішня енергія Землі
в.  мінеральні ресурси
г.  їх поділяють на відновні й невідновні

552.  Основним видом господарської діяльності в першій українській державі - Київській Русі
було: 

а.  землеробство
б.  соледобування
в.  чорна металургія
г.  свинарство

553.  У національному доході України більшу частку дають галузі: 

а.  виробничої сфери
б.  сфери послуг
в.  освіти
г.  рослинництва

554.  Що таке собівартість продукції: 

а.  сума витрат на виробництво продукції
б.  сума витрат на реалізацію продукції
в.  сума витрат на виробицтво та реалізацію продукції
г.  ринкова ціна товару

555.  Який економічний показник характеризує виробництво кількості продукції за одиницю
часу: 

а.  собівартість
б.  ефективність виробництва
в.  продуктивність праці
г.  працемісткість виробництва

556.  Як називається форма власності на засоби виробництва, якщо нею володіє група осіб: 

а.  державна
б.  орендна
в.  кооперативна
г.  приватна

557.  Як називається форма власності, якщо засоби виробництва взяті в тимчасове користування
за певну плату: 

а.  державна
б.  орендна
в.  кооперативна
г.  приватна

558.  Як називається підприємство, яке потребує для виробництва кінцевої подукції значних
затрат сировини: 



а.  працемістке
б.  матеріаломістке
в.  енергомістке
г.  наукомістке

559.  Як називаються новітні галузі господарства , які потребують співробітництва підприємств
з конструкторськими бюро та дослідницькими інститутами: 

а.  працемістке
б.  матеріаломістке
в.  енергомістке
г.  наукомістке

560.  Який вид альтернативної енергетики найбільш перспективний для економіки України: 

а.  геотермальна енергетика
б.  припливна енергетика
в.  біоенергетика
г.  вітрова енергетика

561.  Які чинники визначають розміщення центрів важкого машинобудування: 

а.  трудові ресурси та електроенергія
б.  кваліфіковані кадри та екологічний
в.  споживач та металургійна база
г.  вода та транспортні шляхи

562.  Які міста є центрами авіабудування в Україні: 

а.  Львів, Донецьк
б.  Київ, Харків
в.  Дніпро, Запоріжжя
г.  Одеса, Миколаїв

563.  Які чинники визначають розміщення центрів автомобілебудування: 

а.  металургійна база
б.  споживач
в.  електроенергія
г.  трудові ресурси

564.  Знайдіть подукцію машинобудування, що виробляють в Херсоні: 

а.  трактори, холодильники
б.  вагони, верстати
в.  комбайни, морські судна
г.  велосипеди, тепловози

565.  Яку группу мінеральних добрив синтезують у Калуші та Стебнику: 

а.  калійні
б.  азотні
в.  фосфатні
г.  комплексні

566.  До якої групи будівельних матеріалів за призначенням належать шифер та черепиця: 

а.  мінеральні в'яжучі речовини
б.  стінові матеріали



в.  покрівельні матеріали
г.  теплоізоляційні матеріали

567.  Яка з галузей текстильної промисловості України працює виключно на власній сировині: 

а.  бавовняна
б.  вовняна
в.  шовкова
г.  лляна 

568.  Як називається тип ведення сільського господарства, який спрямований на нарощення
обсягів виробництва шляхом розширення посівних площ та збільшення поголів'я свійських
тварин: 

а.  екстенсивний
б.  натуральний
в.  інтенсивний
г.  прогресивний

569.  Як називається тип ведення сільського господарства, який спрямований на нарощення
обсягів виробництва шляхом запровадження новітніх технологій, високопродуктивних сортів
рослин та порід тварин, добрив, техніки: 

а.  екстенсивний
б.  натуральний
в.  інтенсивний
г.  прогресивний

570.  Україна вирізняється серед країн Європи найбільшими площами під: 

а.  кукурудзою
б.  соняшником
в.  пшеницею
г.  цукровими буряками

571.  Україна вирізняється серед країн Європи найбільшими площами під: 

а.  хмелем
б.  гречкою
в.  овесом
г.  просом

572.  Чому свинарство та птахівництво найчастіше розвиваються в приміських зонах: 

а.  ці галузі зорієнтовані на споживача їх продукції
б.  добре розвинена транспортна мережа для постачання їх продукції з передмістя в місто
в.  вприміських зонах є кормова база для утримання цих тварин
г.  свині та свійські птахи споживають харчові відходи міст

573.  Які напрямки розвитку вівчарства існують в Україні: 

а.  беконний, м'ясо-сальний
б.  тонкорунний, напівтонкорунний
в.  бройлерний, декоративний
г.  м’ясо-молочний, м'ясний

574.  Які галузі господарства займаються переробкою сільськогосподарської сировини: 



а.  хімічна промисловість та сільськогосподарське машинобудування
б.  сільське та меліоративне будівництво
в.  харчова та легка промисловість
г.  комбікормова та мікробіологічна промисловість

575.  Як називається процес спеціалізації країн на випуску певної продукції або наданні певних
видів послуг: 

а.  світовий ринок
б.  міжнародний поділ праці
в.  вільна торгівля
г.  світове господарство

576.  Виберіть галузь харчової промисловості, яка зорієнтована в своєму розміщенні на
споживача: 

а.  цукрова
б.  плодоовочеконсервна
в.  маслосироробна
г.  кондитерська

577.  Як називають сукупність пов’язаних між собою національних господарств країн: 

а.  світовий ринок
б.  міжнародна торгівля
в.  міжнародний поділ праці
г.  світове господарство

578.  Що є основним критерієм виділення економічних районів: 

а.  єдність географічного положення
б.  подібність природних ресурсів
в.  спеціалізація території
г.  етнічний склад населення

579.  Який з економічних районів України є найбільшим за площею: 

а.  Причорноморський
б.  Донецький
в.  Придніпровський
г.  Карпатський

580.  В якому з економічних районів України склалося одразу два металургійні райони: 

а.  Причорноморський
б.  Донецький
в.  Придніпровський
г.  Північно-Східний

581.  Який з економічних районів України вирізняється найбільшим рівнем урбанізації та
густоти населення: 

а.  Причорноморський
б.  Донецький
в.  Придніпровський
г.  Столичний

582.  В якому з економічних районів України склався Приазовський металургійний район: 



а.  Столичний
б.  Донецький
в.  Карпатський
г.  Північно-Східний

583.  Які з мінеральних ресурсів видобувають одразу в Причорноморському, Карпатському та
Північно-Східному економічних районах: 

а.  залізні руди та природний газ
б.  кухонна сіль та природний газ
в.  кухонна та калійна солі
г.  природний газ, нафта

584.  Якою продукцією хімічної промисловості вирізняється Столичний економічний район: 

а.  сода, хлор, азотні добрива
б.  хімічні волокна, шини, фарби
в.  гірничо-хімічна сировина, сажа, пластмаси
г.  сірчана кислота, фосфатні добрива, синтетичний каучук

585.  Яку спеціалізацію має сільське господарство Північно-Західного економічного району: 

а.  виноградарство, овочівництво, вівчарство
б.  зернове господарство, цукрові буряки, овочівництво
в.  льонарство, картоплярство, молочно-м'ясне скотарство
г.  зернове господарство, соняшник, баштанні культури, свинарство

586.  Які види рекреаційно - туристичного господарства характерні для Подільського
економічного району: 

а.  пляжний та пізнавальний туризм
б.  пізнавальний та оздоровчий туризм
в.  екологічний та пляжний туризм
г.  гірськолижний та екологічний туризм

587.  Як називається новітні галузі господарства, які потребують співробітництва підприємств з
констукторськими бюро та дослідницьми інститутами:

а.  працемісткі
б.  матеріаломісткі
в.  наукомісткі
г.  енергомісткі

588.  У яких одиницях обчислюється паливно-енергетичний баланс країни:

а.  млн. тонн видобувного палива
б.  млн. тонн умовного палива
в.  калорійності видобувного палива
г.  інший варіант 

589.  Фактор, що НЕ впливає на формування грунтів:

а.  вік тектонічної структури 
б.  рівень обводненості
в.  характер рослинності 
г.  рельєф

590.  Який із зазначених трубопроводів, що перетинає територію України, належить до
транзитної газотранспортної системи:



а.  Одеса-Броди
б.  "Дружба"
в.  "Союз"
г.  Шебелинка-Київ

591.  Вкажіть найбільш масштабний елемент галузевої структури економіки:

а.  галузь
б.  господарство
в.  підприємтсво
г.  міжгалузевий комплекс

592.  Вкажіть найбільш масштабний елемент територіальної структури економіки:

а.  промисловий вузол
б.  економічний район
в.  промисловий район
г.  підприємство

593.  Вкажіть тип електростанцій з найбільшою часткою у виробництві електроенергії в
Україні:

а.  гідравлічні електростанції 
б.  атомні електростанції
в.  вітрові електростанції
г.  теплові електростанції

594.  Вкажіть гідроелектростанцію на Дніпрі, яка розташована ближче до гирла річки:

а.  Київська 
б.  Дніпродзержинська
в.  Дніпровська
г.  Канівська

595.  Вкажіть місто, яке є одним із центрів нафтопереробки в Прикарпатті:

а.  Івано-Франківськ 
б.  Мукачеве
в.  Надвірна
г.  Кременчук

596.  Вкажіть галузі, що належать до легкої промисловості:

а.  чорна та кольорова металургія
б.  кондитерська, борошномельна
в.  лісова, машинобудування
г.  швейна, хутрова

597.  Вкажіть галузі, що належать до важкої промисловості:

а.  харчова, хутрова
б.  текстильна, швейна
в.  машинобудування, металургія
г.  шкіряно-взуттєва, галантерейна

598.  Найбільша кількість енергії утворюється в результаті спалювання:

а.  одиниці кам’яного вугілля
б.  одиниці нафти



в.  одиниці сланцю
г.  одиниці торфу

599.  Бурштинська ДРЕС розташована:

а.  у Львівській області
б.  у Рівненській області
в.  у Волинській області
г.  в Івано-Франківській області

600.  Основну частку електроенергії в Україні виробляють:

а.  ТЕС
б.  ВЕС
в.  АЕС
г.  ГЕС

601.  Україна вирізняється серед країн Європи найбільшими площами під:

а.  пшеницею
б.  цукровими буряками і хмелем
в.  гречкою і соняшником
г.  просом і кукурудзою

602.  Вкажіть вид транспорту України з найбільшими об’ємами пасажироперевезень:

а.  річковий
б.  залізничний
в.  автомобільний
г.  авіаційний

603.  Вкажіть країну, частка якої у зовнішній торгівлі нашої держави є найвищою:

а.  США
б.  Німеччина
в.  Росія
г.  Туреччина

604.  Вкажіть адміністративну територію України, яка відома розвиненим виноградарством:

а.  Донецька область
б.  Вінницька область
в.  Дніпропетровська область
г.  Закарпатська область

605.  Вкажіть адміністративну область України, яка вирізняється найбільшою концентрацією
підприємств цукрової промисловості:

а.  Закарпатська область
б.  Луганська область
в.  Тернопільська область
г.  Дніпропетровська область

606.  Вкажіть галузь соціальної сфери, які забезпечують соціально-побутові потреби населення:

а.  житлово-комунальне господарство
б.  охорона здоров’я
в.  туристичне господарство
г.  фізкультура і спорт



607.  Вкажіть основний критерій виділення економічних районів:

а.  спеціалізація території
б.  єдність географічного положення
в.  етнічний склад населення
г.  подібність природних ресурсів

608.  Вкажіть перший пункт плану характеристики економічного району:

а.  населення
б.  господарство
в.  економіко-географічне положення
г.  природні умови та природні ресурси

609.  Вкажіть економічний район України з переважно аграрною спеціалізацією:

а.  Карпатський
б.  Подільський
в.  Столичний
г.  Північно-Східний

610.  Рибною промисловістю спеціалізується економічний район: 

а.  Причорноморський
б.  Донецький
в.  Подільський
г.  Карпатський

611.  Лісовою промисловістю спеціалізується економічний район: 

а.  Причорноморський
б.  Донецький
в.  Подільський
г.  Карпатський

612.  Цукровою промисловістю спеціалізується економічний район: 

а.  Причорноморський
б.  Донецький
в.  Подільський
г.  Карпатський

613.  Чорною металургією спеціалізується економічний район: 

а.  Причорноморський
б.  Донецький
в.  Подільський
г.  Карпатський

614.  Які міста є найбільшими центрами хімічної промисловості Карпатського економічного
району: 

а.  Львів, Ужгород
б.  Дрогобич, Борислав
в.  Калуш, Стебник
г.  Чернівці, Надвірна

615.  Бурштинська теплова електростанція працює в межах економічного району: 



а.  Причорноморський
б.  Донецький
в.  Подільський
г.  Карпатський

616.  Вуглегірська теплова електростанція працює в межах економічного району: 

а.  Причорноморський
б.  Донецький
в.  Подільський
г.  Карпатський

617.  На території України виділяють: 

а.  2 економічних районів
б.  4 економічних районів
в.  9 економічних районів
г.  11економічних районів

618.  Поширення басейнів корисних копалин позначають на карті способом: 

а.  якісного фону
б.  картодіаграми
в.  ізолінії
г.  ареалів

619.  В якому морі ловлять рибу жителі трьох частин світу: 

а.  Середземному
б.  Жовтому
в.  Баринцовому
г.  Беринговому.

620.  Як зміниться абсолютна висота гори Ельбрус, якщо рівень Світового океану підвищиться
на 10 м: 

а.  не зміниться
б.  збільшиться на 10 м
в.  зменшиться на 10 м
г.  зменшиться на 1 м

621.  Яка область не належить до правобережної частини України: 

а.  Чернівецька
б.  Вінницька
в.  Чернігівська
г.  Миколаївська

622.  Виберіть теплу течію: 

а.  Перуанська
б.  Гвінейська
в.  Західних вітрів
г.  Каліфорнійська

623.  Виберіть числовий масштаб, якщо 1 см на карті відповідає 500 м на місцевості: 

а.  1: 50
б.  1: 500



в.  1: 5000
г.  1: 50000

624.  Для характеристики забезпеченості території вологою використовують: 

а.  величину випаровування
б.  кількість опадів
в.  величину випаровуваності
г.  коефіцієнт зволоження

625.  Провідним вугільним басейном України є: 

а.  Львівсько-Волинський
б.  Донецький
в.  Дніпровський
г.  Причорноморський

626.  Основний тип підприємств у гірничій та кольоровій металургії: 

а.  завод
б.  комбінат
в.  комплекс
г.  комбінат та завод

627.  В Україні переважає: 

а.  міське населення
б.  сільське населення
в.  однакова кількість сільського і міського населення
г.  міське населення над сільським населенням

628.  Підприємства галузі будівельної промисловості: 

а.  розташовані в районах видобутку сировини
б.  орієнтовані на споживача
в.  розташовані рівномірно
г.  немає правильної відповіді

629.  Місто, яке у функціональному відношенні належить до історико-культурних:

а.  Яремче
б.  Вінниця
в.  Херсон
г.  Кам’янець-Подільський 

630.  Місто-мільйонер в Україні:

а.  Івано-Франківськ
б.  Одеса
в.  Запоріжжя
г.  Кривий Ріг

631.  Україна вирощує соняшник в: 

а.  степу
б.  Поліссі
в.  в гірських районах
г.  тропіках

632.  Основні родовища нафти в Україні зосереджені в: 



а.  Прикарпатті
б.  Поліссі
в.  Столичному 
г.  Причорноморському

633.  Провідна технічна культура України: 

а.  ріпак
б.  льон-довгунець
в.  соняшник
г.  цукровий буряк

634.  У структурі посівних площ України основна питома вага належить: 

а.  зерновим
б.  технічним
в.  кормовим
г.  немає правильної відповіді

635.  Найважливіша галузь тваринництва України: 

а.  скотарство
б.  вівчарство
в.  бджільництво
г.  свинарство

636.  Найменьшу частку електроенергії в Україні виробляють: 

а.  АЕС
б.  ГЕС
в.  ТЕС
г.  ВЕС

637.  Виберіть пункт, який не враховується при розрахунку індексу людського розвитку (ІЛР): 

а.  довголіття
б.  рівень матеріального забезпечення
в.  грамотність
г.  співвідношення робочого часу до часу відпочинку

638.  Галузь тваринництва, що розвивається на гірських пасовищах Карпат: 

а.  птахівництво
б.  скотарство
в.  свинарство
г.  вівчарство

639.  До підприємств соціально-культурного комплексу належать: 

а.  пральні, хімчистки, перукарні
б.  бібліотеки, музеї, виставки
в.  житлово-експлуатаційні установи
г.  магазини, ринки

640.  Серед усіх видів транспорту характеризується найбільшою швидкістю перевезень, а також
найбільшою вартістю: 

а.  залізничний
б.  трубопровідний



в.  морський
г.  повітряний

641.  Однією з найважливіших в економічному плані міжнародних організацій, членом якої
прагне стати Україна, є: 

а.  СНД
б.  СОТ
в.  ЮНЕСКО
г.  ЄС

642.  Вкажіть найдешевший вид транспорту: 

а.  залізничний
б.  повітряний
в.  морський
г.  автомобільний

643.  Яка з природних зон України поділяється на підзони: 

а.  мішані ліси
б.  широколистяні ліси
в.  лісостепи
г.  степи

644.  Де склалося наймогутніше ядро світового господарства: 

а.  в Євразії
б.  в Північній Америці
в.  в Південній Америці
г.  в Австралії

645.  У якій природній зоні розташоване озеро Світязь: 

а.  Українське Полісся
б.  Українські Карпати
в.  Кримські гори
г.  Степова зона

646.  Яка з річок України,впадаючи в море, утворює велику дельту: 

а.  Дніпро
б.  Дністер
в.  Південний Буг
г.  Дунай

647.  Який зі зрошувальних каналів є найдовшим в Україні: 

а.  Каховський
б.  Північнокримський
в.  Дніпро-Донбас
г.  Сіверський Донецьк-Донбас

648.  Визначте правильний варіант ланцюга "форма рельєфу – генетичний тип рельєфу -
геологічний процес": 

а.  зсув-карстовий-робота підземних вод
б.  кар’єр-техногенний-робота льодовика



в.  яр- водно-ерозійний-робота поверхневих текучих вод
г.  лійки-денудаційних-робота вітру

649.  Які із зазначених форм рельєфу в Україні є височинами: 

а.  Поліська
б.  Волинська
в.  Закарпатська
г.  Причорноморська

650.  Антропогеографічний напрям розвивав у своїх працях вчений, якого вважають фундатором
української наукової географії: 

а.  П.Чубинський
б.  В. Григорович-Барський
в.  С.Рудницький
г.  В. Кубійович

651.  Середня густота населення України становить: 

а.  75 особи на км²
б.  57 особ на км²
в.  98 особ на км²
г.  119 особ на км²

652.  У великих сільських населених пунктах проживає: 

а.  від 2 тис. до 5 тис.осіб
б.  від 1 до 2 тис.осіб
в.  від 10 тис. осіб і більше
г.  понад 20 тис.осіб

653.  Найгустіше заселений міськими і сільськими жителями регіон України: 

а.  центральний
б.  східний
в.  південний
г.  північно-східний

654.  Найбільшого скорочення в останні роки зазнала частка зайнятих у: 

а.  виробничій сфері
б.  сфері послуг
в.  у торгівлі
г.  будівельно-індустріальному комплексі

655.  Товарне господарство: 

а.  сформувалось на ранніх етапах розвитку людського суспільства
б.  розвиток не пов'язаний із виникненням і поглибленням поділу праці
в.  якщо продукція виробляється не тільки для власного споживання, але й для обміну
г.  передбачало виготовлення кожною людиною, сім'єю чи жителями населеного пункту
всього необхідного для життя

656.  Обробна промисловість: 

а.  група галузей, що займаються видобутком і заготівлею різних видів сировини та палива
б.  сукупність галузей, що не зайняті обробкою або переробкою сировини і
напівфабрикатів



в.  машинобудування, виробництво сталі
г.  сукупність галузей промисловості, які не виробляють засоби виробництва

657.  Важка індустрія: 

а.  сукупність галузей промисловості, які не виробляють засоби виробництва
б.  легка і харчова галузі промисловості
в.  паливно-енергетичний, машинобудування, металургія
г.  виробляє предмети народного споживання (тканини, одяг, продукти харчування)

658.  Який вид палива імпортується з Росії, Туркменистану: 

а.  нафта
б.  газ
в.  вугілля
г.  торф

659.  Найбільш екологічно чистий вид палива для теплових електростанцій: 

а.  нафта
б.  газ
в.  вугілля
г.  торф

660.  До традиційних типів електростанцій НЕ відносять:

а.  ТЕС
б.  ГЕС
в.  ВЕС
г.  АЕС

661.  Принцип розміщення ТЕС і ТЕЦ:

а.  тяжіння до джерел водопостачання і споживача
б.  тяжіння до сировини і споживача
в.  тяжіння до джерел енергії
г.  тяжіння до скупчення населення

662.  АЕС, яка НЕ існує в Україні:

а.  Хмельницька
б.  Рівненська
в.  Кіровоградська
г.  Запорізька 

663.  До машинобудування НЕ належить:

а.  ливарне виробництво
б.  пресово-ковальське виробництво
в.  механічне виробництво
г.  трубний прокат

664.  Центр виробництва велосипедів в Україні: 

а.  Новомосковськ
б.  Львів
в.  Харків
г.  Луганськ

665.  Найпотужніша нині діюча в Україні АЕС: 



а.  Рівненська
б.  Чорнобильська
в.  Південноукраїнська
г.  Запорізька

666.  Найпотужніша нині діюча в Україні ГЕС: 

а.  Канівська
б.  Каховська
в.  Дніпрогес-2
г.  Дніпровська

667.  Собівартість: 

а.  затрати на виробництво одиниці продукції, виражені в грошовій формі
б.  заміна старого устаткування на нове, ефективніше
в.  особливо актуальна тільки для шахт Донбасу
г.  знижується у ПЕК через великі глибини видобутку паливних ресурсів, застаріле
устаткування

668.  Реконструкція: 

а.  затрати на виробництво одиниці продукції, виражені в грошовій формі
б.  заміна старого устаткування на нове, ефективніше
в.  особливо актуальна тільки для шахт Донбасу
г.  стосується у ПЕК через великі глибини видобутку паливних мінеральних ресурсів

669.  Виробництвом чавуну, феросплавів займається: 

а.  гірничодобувна промисловість
б.  чорна металургія
в.  кольорова металургія
г.  гірничохімічна промисловість

670.  Виробництво алюмінію і титану належить до металургії: 

а.  важких металів
б.  легких металів
в.  рідкісних металів
г.  чорних металів

671.  Область України, у якій чорна металургія є галуззю спеціалізації:

а.  Хмельницька
б.  Волинська
в.  Херсонська
г.  Донецька

672.  Центри літакобудування і виробництва космічної техніки в Україні: 

а.  Київ, Харків, Дніпро
б.  Луганськ, Донецьк, Львів
в.  Луганськ, Тернопіль
г.  Луцьк, Рівне

673.  До складу деревообробної промисловості НЕ входить: 

а.  виробництво столярних виробів
б.  виробництво каніфолі



в.  виробництво пиломатеріалів
г.  виробництво сірників

674.  Найбільшим центром суднобудування в Україні є: 

а.  Київ
б.  Херсон
в.  Миколаїв
г.  Луганськ

675.  Провідна зернова культура в Україні - це: 

а.  озима пшениця
б.  жито
в.  ячмінь
г.  яра пшениця 

676.  Основний район вирощування цукрового буряка: 

а.  Полісся
б.  степ
в.  лісостеп
г.  Передкарпаття

677.  Провідна галузь тваринництва, яка найбільше розвинута у Карпатах, Лісостепу, на
Поліссі: 

а.  скотарство
б.  птахівництво
в.  шовківництво
г.  козівництво

678.  Які з природних ресурсів мають найбільше значення в АПК: 

а.  лісові
б.  земельні
в.  мінеральні
г.  енергія вітру

679.  У структурі сільськогосподарських угідь 54% становлять: 

а.  сіножаті
б.  пасовища
в.  орні землі
г.  багаторічні насадження

680.  Галузь, яка НЕ входить до складу легкої промисловості:

а.  лляна
б.  шкіряно-взуттєва
в.  фарфоро-фаянсова
г.  конопле-джутова

681.  Основна галузь легкої промисловості:

а.  текстильна
б.  хутрова
в.  шкіряно-взуттєва
г.  бавовняна



682.  Процес виготовлення тканини починається з стадії: 

а.  обробки
б.  ткацтва
в.  прядіння
г.  фарбування

683.  Баштанні культури (кавуни, дині) вирощують: 

а.  на Поліссі
б.  в Лісостепу
в.  в Степу
г.  в Закарпатті

684.  Найкращі умови для розвитку бджільництва у: 

а.  високогір’ї Карпат
б.  Лісостепу та на Поліссі
в.  Степу
г.  Криму

685.  Який чинник визначальний у розміщенні шовкової промисловості: 

а.  сировинний
б.  трудових ресурсів
в.  природних умов
г.  інший варіант

686.  Сільськогосподарська культура, яка не належить до зернових:

а.  соняшник
б.  просо
в.  гречка
г.  овес

687.  Технічна культура:

а.  квасоля
б.  гречка
в.  просо
г.  льон-кудрявець

688.  Вирощування малини та смородини належить:

а.  до садівництва
б.  до овочівництва
в.  до ягідництва
г.  до збиральництва

689.  Напрямок рослинництва, який належить до рільництва:

а.  садівництва
б.  ягідництва
в.  картоплярство
г.  виноградарство

690.  Сировина для легкої промисловості:

а.  зернові культури
б.  технічні культури



в.  кормові культури
г.  плодоовочева продукція

691.  Серед видів транспорту має найнижчу собівартість транспортування рідких і газоподібних
вантажів: 

а.  морський
б.  залізничний
в.  трубопровідний
г.  повітряний

692.  Одним з основних забруднювачів довкілля відпрацьованими газами серед  видів міського
транспорту є:

а.  трамвайний
б.  тролейбусний
в.  автобусний
г.  метро

693.  Цей вид транспорту доцільно використовувати тільки у містах - мільйонерах: 

а.  трамвайний
б.  тролейбусний
в.  автобусний
г.  метро

694.  Головний порт Азовського моря: 

а.  Одеса
б.  Херсон
в.  Миколаїв
г.  Маріуполь

695.  Основними рекреаційними районами в Україні є: 

а.  Крим та Карпати
б.  Полісся та Донбас
в.  Сумська область
г.  Кіровоградська область

696.  Вищими навчальними закладами І - ІІ рівнів акредитації є: 

а.  гімназії
б.  коледжі
в.  інститути
г.  університети

697.  Якщо обмін товарами здійснюється в межах однієї країни, то торгівля називається: 

а.  внутрішньою
б.  зовнішньою
в.  гуртовою
г.  роздрібною

698.  Підприємства і установи, які закуповують продукцію у виробників, зберігають і сортують
товари, належать до різновидності торгівлі: 

а.  внутрішньої
б.  зовнішньою



в.  гуртовою
г.  роздрібною

699.  Найбільшими забруднювачами природи в Україні є: 

а.  паливно-енергетичний комплекс
б.  військово-промисловий комплекс
в.  машинобудівний комплекс
г.  лісопромисловий комплекс

700.  Найважливішою за значенням глобальною проблемою вважають: 

а.  продовольчу
б.  освоєння космосу
в.  освоєння Світового океану
г.  екологічну

701.  Глобальні проблеми людства: 

а.  існують з часу появи людини на Землі
б.  виникли у другій половині ХХ століття
в.  стосуються однієї окремо взятої держави, або всіх країн світу
г.  для їх розв’язання необхідно докласти зусилля усьому світовому співтовариству

702.  Обмін робочою силою: 

а.  обсяги його, як правило, визначають зовнішньоторговим обігом, тобто сумою експорту
та імпорту, виражених у грошовій формі
б.  не можуть бути зумовлені високим рівнем безробіття, потребою у спеціалістах певної
кваліфікації
в.  у результаті цього виду зовнішніх зв'язків виникають спільні підприємства
г.  відбувається у результаті виїзду громадян на роботу в інші країни

703.  Міст - мільйонерів немає у: 

а.  Причорноморському економічному районі
б.  Карпатському економічному районі
в.  Донецькому економічному районі
г.  Північно-Східному економічному районі

704.  Дуже складна демографічна ситуація, особливо після Чорнобильської катастрофи,
склалася у : 

а.  Центрально-Східному економічному районі
б.  Північно-Східному економічному районі
в.  Столичному економічному районі
г.  Придніпровському економічному районі

705.  Немає виходу до морського узбережжя: 

а.  Причорноморський економічний район
б.  Центральний економічний район
в.  Донецький економічний район
г.  Придніпровський економічний район

706.  Район займає друге місце в Україні за випуском чавуну, сталі й прокату: 

а.  Донецький економічний район
б.  Північно-Східний економічний район



в.  Причорноморський економічний район
г.  Придніпровський економічний район

707.  Які із зазначених країн належать до "великої сімки":

а.  Італія, Іспанія, Ірландія
б.  Канада, Австралія, Нова Зеландія
в.  Швеція, Норвегія, Фінляндія
г.  Японія, Канада, Велика Британія

708.  Які сільськогосподарські культури називають "трьома хлібами людства" через їх
найважливіше продовольче значення:

а.  пшениця, рис, кукурудза
б.  пшениця, гречка, картопля
в.  кукурудза, соняшник, рис
г.  рис, гречка, кукурудза

709.  Країна, яка є найбільшим споживачем енергії у світі:

а.  Японія
б.  США
в.  Росія
г.  Польща 

710.  Серед технічних культур укажіть олійну:

а.  картопля
б.  цукрова тростина
в.  маслини
г.  цукрові буряки 

711.  Країни, які є світовими лідерами за чисельністю поголів’я ВРХ:

а.  Китай, Росія
б.  Індія, Бразилія
в.  Австралія, Мексика
г.  Танзанія, Кенія

712.  Першість з виробництва молока належить:

а.  США
б.  Німеччині
в.  Україні
г.  Польщі 

713.  Вид транспорту, на який припадає основна частка перевезень у міжнародному туризмі:

а.  повітряний
б.  залізничний
в.  автомобільний
г.  водний

714.  Який порт називають "морськими воротами" Європи через його найбільший вантажообіг у
регіоні:

а.  Марсель (Франція)
б.  Антверпен (Бельгія)



в.  Гамбург (Німеччина)
г.  Роттердам (Нідерланди)

715.  Який тип електростанцій дає найбільшу частку електроенергії світу:

а.  атомні
б.  вітрові
в.  теплові
г.  гідравлічні

716.  Китай посідає перше місце у світі за поголів’ям:

а.  великої рогатої худоби
б.  овець
в.  свиней
г.  коней

717.  У якому регіоні світу склалася найбільш густа мережа залізниць та автомобільних шляхів:

а.  Англо – Америка
б.  Латинська Америка
в.  Австралія
г.  Європа

718.  Перше місце у світі за виробництвом і експортом природного газу посідає:

а.  Китай
б.  США
в.  Росія 
г.  Іран 

719.  Перше місце у світі за виплавкою сталі посідає:

а.  Китай
б.  США
в.  Росія 
г.  Україна

720.  Найбільші поклади залізорудної сировини зосередженні в:

а.  Іраку
б.  Бразилії
в.  Росії
г.  Перу

721.  Тонізуючі культури:

а.  кава, чай
б.  чай, банан
в.  какао, апельсин
г.  кава, ківі

722.  Організація Об’єднаних Націй (ООН) утворена:

а.  1949 р
б.  1945 р
в.  1938 р
г.  1935 р

723.  Організація країн – експортерів нафти скорочено називається:



а.  АЕК
б.  НАФТА
в.  ОПЕК
г.  ЕФТА

724.  Продовольча і сільськогосподарська організація має скорочену назву:

а.  ЮНЕСКО
б.  МБРР
в.  ВООЗ
г.  ФАО

725.  Північноамериканська асоціація вільної торгівлі, яка об’єднує три країни має скорочену
назву:

а.  ОПЕК
б.  ФАО
в.  НАФТА
г.  МЕРКОСУР

726.  Штаб – квартира ООН знаходиться у:

а.  Гаазі
б.  Нью – Йорку
в.  Відні
г.  Парижі

727.  Азійська країна, яка посідає перше місце за викидами вуглекислого газу:

а.  Індія
б.  Китай
в.  Японія
г.  Непал

728.  Країна Африки, яка вирізняється найбільшою кількістю неграмотних:

а.  Нігер
б.  Південна Африка
в.  Єгипет
г.  Ефіопія

729.  Країна, для якої характерна депопуляція:

а.  Велика Британія
б.  Лівія
в.  Албанія
г.  США 

730.  Найменш чисельною серед наведених християнських церков є:

а.  католицизм
б.  православні
в.  сунізм
г.  протестантство

731.  Індуїзм сповідують, в основному, жителі:

а.  Китаю
б.  Індії



в.  Ізраїлю
г.  Японії

732.  Релігія, яка НЕ належить до світових:

а.  індуїзм
б.  буддизм 
в.  іслам
г.  християнство

733.  Релігія, яка НЕ належить до світових:

а.  іудаїзм
б.  буддизм 
в.  іслам
г.  християнство

734.  Найбільш розповсюдженою світовою релігією (понад 1,85 млрд. осіб) є:

а.  буддизм
б.  християнство
в.  іслам
г.  протестантизм

735.  Найбільша кількість населення Землі проживає:

а.  в екваторіальному кліматичному поясі
б.  у помірному кліматичному поясі північної півкулі
в.  у помірному кліматичному поясі південної півкулі
г.  у тропічному кліматичному поясі південної півкулі

736.  Низьку народжуваність у країнах першого типу відтворення населення зумовлює:

а.  висока зайнятість жінок, урбаністичність суспільства
б.  низький рівень медицини, релігійні вірування
в.  матеріальні допомоги при народженні дітей
г.  підвищення культурного рівня, заборона абортів

737.  Депопуляція населення – це:

а.  швидке збільшення кількості населення внаслідок природного руху
б.  повільне збільшення кількості населення внаслідок механічного руху
в.  зменшення кількості населення внаслідок від’ємного природного руху
г.  значне перевищення імміграції над еміграцією

738.  Найбільш чисельна мовна сім’я:

а.  алтайська
б.  індоєвропейська
в.  кавказька
г.  уральська

739.  Країна, в якій найвища середня очікувана тривалість життя:

а.  Гвінея
б.  Замбія
в.  Афганістан
г.  Австралія 

740.  Найпоширенішими мовними сім’ями світу є:



а.  індоєвропейська та китайсько-тибетська
б.  нігеро-кордофанська та дравідська
в.  австралійська та семіто-хамітська
г.  сино-тибетська та уральська

741.  Країни, які проводять політику державного обмеження народжуваності:

а.  Болгарія, Україна, Росія, Велика Британія
б.  Індія, Бангладеш, Індонезія, Шрі-Ланка
в.  Німеччина, Японія, США, Чехія
г.  Індія, Афганістан, Албанія, Чорногорія

742.  Країна, яка проводить політику державного заохочення народжуваності:

а.  Індія
б.  Бангладеш
в.  Індонезія
г.  Велика Британія

743.  Переважна більшість материнських компаній ТНК розміщуються в:

а.  країнах, що розвиваються
б.  країнах з перехідною економікою
в.  розвинутих країнах
г.  країнах – експортерах нафти

744.  За виробництвом роботів у світі лідирує:

а.  ФРН
б.  Японія
в.  США
г.  Малайзія

745.  Найбільшим поголів’ям великої рогатої худоби володіє:

а.  Австралія
б.  Канада
в.  Індія
г.  Єгипет

746.  Проблема необхідності збереження миру на Землі і відвернення загрози ядерної війни
залишається глобальною проблемою:

а.  номер два
б.  номер один
в.  не є нею
г.  втрачає свою актуальність

747.  Основні види альтернативних енергетичних ресурсів:

а.  термальні води, енергія вітру, енергія Сонця
б.  вугілля, нафта, газ, торф, дрова
в.  пісок, глина, вапняк, доломіт
г.  мазут, сланець, уран

748.  До країн з найменшою забезпеченістю водними ресурсами належить:

а.  Україна
б.  Росія



в.  Єгипет
г.  Саудівська Аравія

749.  Причина руйнування озонового шару:

а.  збільшення кількості парникових газів
б.  інтенсивне танення льодовиків
в.  підвищення рівня Світового океану
г.  збільшення видобутку корисних копалин

750.  Місто, в якому здійснено один з найбільших терористичних актів:

а.  Париж 
б.  Відень 
в.  Нью-Йорк
г.  Вашингтон 

751.  Зона світу, для якої властива критична продовольча ситуація:

а.  Південно-Західна Азія
б.  Центральна Америка
в.  Центральна Африка
г.  Південна Європа


